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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

I Με κοινή απόφαση των Γεννηματά ■ Ακρίτα

τίτλοι κυριότητας
Με κοινή απόφαση του υπουρ­

γού Εργασίας κ. Γ. Γεννηματά 
και της υφυπουργού υγείας και 
πρόνοιας κ. Σ. Ακρίτα, η οποία 
ήδη στάλθηκε στη Νομαρχία Η­
ρακλείου, λύθηκε ένα χρόνιο αί­
τημα των κατόχων εργατικών 
κατοικιών στα Δειλινά, που αφο­
ρούσε την οριστική παραχώρηση 
των τίτλων κυριότητας των κα­
τοικιών. Έτσι μετά την απόφαση 
του αναπληρωτή υπουργού ΠΕ- 
ΧΩΔΕ κ. Μαν. Παπαστεφανάκη 
για την δυνατότητα κατασκευής 
δεύτερου ορόφου στα Δειλινά, 
ήλθε ή νέα απόφαση για την ο­
ριστική παραχώρηση των κα­
τοικιών.

ΟΡΙΣΤΙΚΑ 
ΠΑΡΑΧΩΡΗΤΗΡΙΑ

Η τελευταία απόφαση δόθηκε 
χθες στους δημοσιογράφους 
από τη Νομάρχη Ηρακλείου κ. 
Χαρά Αθανασάκη - Μιχαηλίδου 
και αναφέρει μεταξύ άλλων για 
τον τρόπο της οριστικής παρα­
χώρησης:
«Τροποποιούμε την σχετική από­
φασή μας μόνο ως προς τον τρό­
πο και τους όρους οριστικής

ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΚΡΗΤΗΣ

Πιθανότατα κλεμμενες απο στρατιωτική μονάδά

Δειλινάστα
ΤΟΥ

ΑΛ. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

Απόφαση ανακούφισης για 
τις οικογένειες του οικισμού 
των Δειλινών οι οποίες μέχρι 
σήμερα δεν είχαν τα παραχω­
ρητήρια των σπιτιών που τους 
παραχωρήθηκαν.

παραχώρησης των οικημάτων τα 
οποία αναγέρθηκαν στη θέση 
«Θέρισος» του οικισμού «Δειλι­
νών» Ηρακλείου Κρήτης ως ακο­
λούθως.

Η μεταβίβαση της κυριότητας

ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΕ ΟΜΙΛΙΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΜΑΙΟΥ

των κατοικιών του πιο πάνω οι­
κισμού στους δικαιούχους του 
Οργανισμού Εργατικής Κατοι­
κίας, γίνεται με κοινά οριστικά 
παραχωρητήρια.
Η κατάρτιση και έκδοση των ο­

ριστικών παρα χωρητηρίων γίνε­
ται με επιμέλεια της Δ/νσης Κοιν. 
Πρόνοιας Ηρακλείου στους δι­
καιούχους οι οποίοι θα υποδει­
χθούν από τον Οργανισμό 
Εργατικής Κατοικίας, ο οποίος 
τηρεί και τους ατομικούς φακέλ- 
λους αυτών.
— Κάθε δικαιούχος θα χρεώνε­
ται μεν τα παραχωρητήρια με την 
αξία του οικοπέδου που αναλο­
γεί στην κατοικία του, την οποία 
θα καταβάλει στο Υπουργείο Υ­
γείας, Πρόνοιας και Κοιν. Ασφα­
λίσεων και με την αξία των 
κτισμάτων την οποία θα καταβά­
λει στον Οργανισμό Εργατικής 
Κατοικίας.
— Ο Οργανισμός Εργατικής Κα-

τοικίας επιβαρύνεται με αναλο­
γία της αξίας της οικοπεδικής 
έκτασης που καταλαμβάνουν οι 
κοινόχρηστοι χώροι του οικισμού 
(δρόμοι, πλατείες, πράσινο, γή­
πεδα αθλοπαιδιών, παιδικές χα­
ρές, ακάλυπτοι χώροι κ.λ.π.), σε 
χρέωση του στεγαστικού του κε­
φαλαίου.
— Για την εξασφάλιση των απαι-

ΑΝΟΙΚΤΗ πορεία στο 
λαό με συγκεντρώσεις σε 
μεγάλες πόλεις αρχίζει 
από το Ηράκλειο ο Πρω- 
δυπουργός.
Η ΠΡΩΤΗ ανοικτή συγ­

κέντρωση αποφασίσδηκε 
να συμπέσει με την κάδο- 
δο του Πρωδυπουργού 
στην πόλη μας και την πα­
ρουσία του στο αναπτυξια­
κό συνέδριο που οργα­
νώνει στις 28 και 29 
Μαΐου η περιφέρεια 
Κρήτης.

ΣΥΜΦΩΝΑ με χδεσινές πληροφορίες ο Πρωδυπουργός ε­
πικεφαλής υπουργικού κλιμακίου δα περιοδεύσει και σε επαρ­
χιακά κέντρα για μια άμεση επαφή με τον λαό.
Η ΜΕΓΑΛΗ ανοικτή συγκέντρωση στη διάρκεια της οποίας 
πιδανότατα δα εξαγγελδεί και δέσμη μέτρων για το επόμενο 
μέχρι τις εκλογές διάστημα προγραμματίζεται το Σάββατο 28 
Μαΐου.

Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Ελευθερίες
Ελεύθερες από προχθές οι πμές 
σε φρούτα και λαχανικά το γρά- 
μανε οι εφημερίδες, το είπαν τα 
ραδιόφωνα και τα τηλεοπτικά 
κανάλια, φαίνεται, για να γίνει 
γνωστό απ’ όλους μην τύχει και 
δεν προλάβουν κάποιοι να βά­
λουν πιο βαθειά τις χούφτες τους 
οπήν τσέπη μας.
Το είπαν, λοιπόν, και για να α­
ποδείξουν ακόμη ότι υποσχέσεις 
που δίδονται από την κυβέρνη­
ση, δεν ξεχνιούνται. Και ετούτη 
η βουτιά στην τσέπη μας ήταν υ­
πόσχεση που δόθηκε στο Κιλε- 
λέρ. Δόθηκαν όμως κι άλλες 
υποσχέσεις στο Κιλελέρ, και στο 
Γοργοπόταμο, όπως τη σύνταξη 
στους αντιστασιακούς αδιακρί­
τως μα αυτές ξεχάστηκαν. Ας εί­
ναι. Οι αγρότες έχουν μήφους, 
ενώ οι ανπστασιακοί αργοπεθαί­
νουν και κύριος είδε πόσοι θά- 
χουν ξοφλήσει ως τις εκλογές. 
Επιστροφή λοιπόν στα., ζαρζα­
βατικά.
Ελεύθερες οι τιμές. Και με το 

να ανακοινωθεί η., ελευθερία, 
τινάχτηκαν σαν από καταπέλτες 
όλα προς τα πάνω με κατώτατο 
όριο εκτίναξης το πενηντάρι.
Κατά τα άλλα, «όλα βαδίζουν 

σύμφωνα με τις προβλέμεις, και 
το τιμάριθμος δεν πρόκειται να 
επηρεασθεί»! (Το θαυμασπκό εί­
ναι δικό μου, στη δική τους 
προοπρική). Δε μας λένε όμως, 
πως γίνεται να μην ανεβαίνει ο 
τιμάριθμος, όταν κάνουν άλμα­
τα τα είδη βασικής διατροφής, ό­
πως είναι τα λαχανικά και τα 
φρούτα. Αυτό, είναι ένα αίνιγμα, 
μέσα στο πλήθος των αινιγμάτων 
της «αλλαγής» που και η ίδια έ­
γινε αίνιγμα.
Βέβαια, η απελευθέρωση στις 

τιμές, δεν είναι καθαρά κυβερ­
νητική έμπνευση, κι ας την 
πλασσάρουν έτσι. Είναι κι αυτή 
απότοκο της γενικότερης απε-

λευθέρωσης των τιμών που υπα­
γορεύεται απ’ τα έξω, από τις 
Βρυξέλλες, στο όνομα της «Φι­
λελεύθερης οικονομίας» που ε­
πιβάλλουν στους ευρωπαίους οι 
μεγάλοι συντηρητικοί Αγγλία - 
Γερμανία - Γαλλία.
Φιλελεύθερη οικονομία και από 

την Κυβέρνηση της αλλαγής, κι 
ας την επαγγέλλεται ο αρχηγός 
της αξιωματικής αντιπολίτευσης. 
Ο ένας την επαγγέλλεται, ο άλ­
λος την εφαρμόζει. Και ο λαός 
την...υποφέρει. Και τρέχα γύ­
ρευε να βρεις τους αληθινούς ε­
νόχους. Έχει τόσο νοθευτεί 
στους καιρούς μας η έννοια και 
της ελευθερίας και του φιλελευ­
θερισμού, που είναι πολύ δύσκο­
λο στον απλό άνθρωπο να 
καθορίσει όρια ανάμεσα στο α­
γνό και το νοθευμένο. Και το μό­
νο πράμα που ξέρει και 
καταλαβαίνει με σιγουριά, είναι 
το πως όλο και πιο δύσκολα κα­
ταφέρνει να επιβιώνει. Μέσα σ’ 
αυτόν τον κατακλυσμό των ελευ­
θεριών, αντιλαμβάνεται πιο πο­
λύ την ελευθερία με την οποία τα 
ξένα χέρια βυθίζονται στις τσέ­
πες του. Αυτή είναι η πιο σίγου­
ρη ελευθερία σε τούτο τον 
χαμογελαστό τόπο. Είναι., χα­
ρούμενο πράγμα, το να σε κλέ­
βουνε με χαμόγελο. Κερδίζεις 
τουλάχιστο το χαμόγελο. Κι αυ­
τό είναι κάτι πολύ σημαντικό. 
Καταφέρνεις ίσως μετά βίας και 
κόπου να επιβιώνεις, μα τουλά­
χιστο σε περιβάλλουν χαμογελα­
στές φάτσες. Απλώνουν βέβαια 
τα χέρια τους, μα σου χαμο­
γελούν.
Κάποτε, βέβαια, θα πάμουν να 

χαμογελούν. Και θάναι τότε που 
δεν θα βρίσκουν πια τίποτε στις 
τσέπες του εργαζόμενου. Αλλά 
ως τότε... έχει ο θεός.

Σ. Σταυρακάκης

0 Σωπασής οδηγείται συνοδεία στο στρατιωτικό όχημα κι από 
εκεί στη ΣΕΑΠ όπου συνεχίστηκε η ανάκριση του.

(Φωτ. Νίκος Μαλτεζάκης).

Βικελαϊαν 
ΒιβΛ

ιοθήκη-

χειροβομβίδες
και σφαίρες 

σε σακίδιο στρατιώτη
Αποκάλυυε ο τελωνειακός έλεγχος χθες

Τριαντάχρονος στρατιώτης, που 
υπηρετεί στο 211 Τάγμα Ενίσχυ­
σης της Αστυνομίας στη Ρόδο, 
πιάστηκε τα μεσάνυκτα της Τρί­
της προς την Τετάρτη στο λιμά­
νι να μεταφέρει ένα σακίδιο 
πυρομαχικά, με δεκάδες καπνο- 
γόνες χειροβομβίδες και σφαί­
ρες, που σύμφωνα με δηλώσεις 
αρμοδίων στρατιωτικών πηγών 
έχουν κλαπεί από στρατιωτική α­
ποθήκη. Πρόκειται για τον Πολύ­
δωρο Σωπασή από τα Λειβάδια 
Μυλοποτάμου, που συνελήφθη

Λιμεναρχείου, ότι τα πυρομαχικά 
τα αγόρασε από κάποιο Γιώργο 
αντί του ποσού των 200.000 
δραχμών, στο μπαρ «Γνωριμία» 
της Ρόδου.
Όπως είπε, τον Γιώργο δεν τον 
είχε δει παρά δύο φορές, αλλά 
μπορεί να τον αναγνωρίσει αν 
τον ξανασυναντήσει.
«Εξηγώντας» το γιατί τα αγόρα­
σε είπε: «Είναι έθιμο στην περιο­
χή μας να έχομε όπλα ή 
πυρομαχικά»! Ενώ για τα χρήμα­
τα είπε ότι τα είχε μαζέψει από 
τον καιρό που εργαζόταν στις 
Η.Π.Α.

ΕΧΟΥΝ ΚΛΑΠΕΙ 
ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΡΑΤΟκατά τον έλεγχο που του έγινε 

στο Τελωνείο του λιμανιού του Η-

τήσεων του Δημοσίου από την I j 
παραχώρηση του οικοπέδου I 
στους δικαιούχους εγγράφεται I 
πρώτη υποθήκη για την αξία αυ- I 
τού και για την αξία του παραχω- I 
ρουμένου οικήματος εγγράφεται I 
δεύτερη υποθήκη υπέρ του Op- I 
γανισμού.
— Τα ποσά που οφείλονται από I 
την χρέωση της αξίας του οικο- I 
πέδου καταθέτονται στον Ειδικό I 
Λογαριασμό με το τίτλο «Υπουρ- I 
γείο Κοιν. Πρόνοιας - Λογαρια- I θ πολύδωρος Σωπασής χθες 
σμός Λαϊκής Στέγης» που I Λιμεναρχείο.

συνέχεια στη σελ. 3 | (Φωτ. Ν. Μαλτεζάκης)

Από την Αγροτική Τράπεζα

Δάνειά σε αγρότες 
για ενοικιαζόμενα δωμάτια
Οι αγρότες θα μπορούν να παίρ­
νουν δάνεια από την Αγροτική 
Τράπεζα για να φτειάχνουν δω­
μάτια που θα νοικιάζουν σε του­
ρίστες.
Συγκεκριμένα η Τράπεζα Ελλά­
δας αποφάσισε τα εξής:
• Επιτρέπεται στην Αγροτική 

Τράπεζα της Ελλάδος να χορη­
γεί σε αγρότες μεσομακροπρό- 
θεσμα δάνεια για την κατασκευή 
τουριστικών δωματίων.
• Για τη χρηματοδότηση της κα­
τασκευής δωματίων των οποίων 
η δαπάνη επιχορηγείται από κοι­
νοτικούς και κρατικούς πόρους 
με βάση τον κανονισμό 797/85 
του συμβουλίου των Ευρωπαϊ­
κών Κοινοτήτων, ισχύουν όροι 
και προϋποθέσεις που θα καθο­
ρίζει η Αγροτική Τράπεζα της Ελ­
λάδος στα πλαίσια των σχετικών 
αποφάσεων του υπουργού Γεωρ-

γίας που ρυθμίζουν τις λεπτομέ­
ρειες εφαρμογής τουριστικού 
χαρακτήρα με τον περιορισμό ότι 
το επιτόκιο που θα εφαρμόζεται 
υπόκειται στο ελάχιστο όριο της

ρακλείου.
Ο Σωπασής μεταφέροντας στο 

στρατιωτικό τουσάκο τα πυρομα­
χικά έφθασε στο Ηράκλειο με το 
κρουαζιερόπλοιο «Παλόμα», που 
κάνει το δρομολόγιο Χάϊφα, Λε- 
μεσσός, Ρόδος και Ηράκλειο. 
Στο πλοίο επιβιβάσθηκε από το 
λιμάνι της Ρόδου το μεσημέρι 
της Τρίτης. Κατά τον έλεγχο οι 
άνδρες του Τελωνείου άνοιξαν 
το σάκο και βρήκαν τις χειροβομ­
βίδες και τις σφαίρες, που ας ση­
μειωθεί έχουν κατασκευαστεί 
στην Ελληνική εταιρεία ΕΛΒΥΕ- 
ΜΕΚ, που εφοδιάζει τον Ελληνι­
κό Στρατό.

ΙΣΧΥΡΙΖΕΤΑΙ
ΟΤΙ ΤΑ ΑΓΟΡΑΣΕ

Ο ίδιος ο Σωπασής ισχυρίζεται, 
σύμφωνα με όσα δήλωσε στο Λι­
μενάρχη Πλοίαρχο κ. Θανόπου- 
λο και στους άνδρες του

Έγκυρες όμως στρατιωτικές πη­
γές, αντίθετα με τα όσα ισχυρί­
ζεται ο Σωπασής, βεβαιώνουν ότι 
τόσο οι χειροβομβίδες όσο και οι 
σφαίρες έχουν κλαπεί από κά­
ποια στρατιωτική αποθήκη.
Ο Σωπασής από το 1978 μέχρι το 
1987 βρισκόταν στις Η.Π.Α. όπου 
είχε καταφύγει παράνομα. Εργα­
ζόταν στο πλοίο «Έλενα Βαρδι- 
νογιάννη» και όταν αυτό 
αγγυροβόλησε στο λιμάνι του
Νιού Τζέρσεϋ διέφυγε 
ΗΠΑ.

στης

ΘΗΤΕΙΑ ΣΕ 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΕΣ 

ΦΥΛΑΚΕΣ
Σύμφωνα με πληροφορίες προ­
ερχόμενες από το συγγενικό του 
περιβάλλον, έμεινε επί αρκετά

χρόνια σε αμερικανικές φυλακές 
μετά από καταδίκες του για ο- 
πλοκατοχές, οπλοχρησίες, για 
συμμετοχή σε επεισόδια κλπ.
Πριν από ένα χρόνο οι αρχές 

των ΗΠΑ τον απέλασαν και μό­
λις ήλθε στην Ελλάδα στρατεύ- 
θηκε, ενώ είχε ήδη κηρυχθεί 
ανυπότακτος.

ΣΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΘΗΝΩΝ

Το μεσημέρι χθες ο Σωπασής ο­
δηγήθηκε στη ΣΕΑΠ όπου ανα- 
κρίθηκε μέχρι το απόγευμα. Στη 
συνέχεια, συνοδεία ανδρών της

Αστυνομίας και του Στρατού, με­
ταφέρθηκε στο πλοίο για τον 
Πειραιά. Σήμερα θα ανακριθεί 
στη Στρατιωτική Διοίκηση 
Αθηνών.

ΚΑΙ Η ΕΥΠ
ΣΤΙΣ ΑΝΑΚΡΙΣΕΙΣ

Να σημειωθεί τέλος ότι για την 
υπόθεση εκδήλωσε ενδιαφέρον 
και το κλιμάκιο της Εθνικής Υπη­
ρεσίας Πληροφοριών στα Χανιά. 
Δύο αξιωματικοί της μάλιστα ήλ­
θαν στο Ηράκλειο και ενημερώ­
θηκαν για την πορεία των 
ανακρίσεων.

Στο Ηράκλειο ο υπουργός οικονομικών
Στις παραγωγικές τάξεις

το φορολογικό Νομοσχέδιο

Ιουνίου 1989 

οι Ευρωεκλογές
Η Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου συμφώνησε χθες 
να διεξαχθούν εκλογές για την 
ανάδειξη νέων μελών του με κα­
θολική ψηφοφορία στις 12 χώρες 
μέλη, στις 8 ή 11 Ιουνίου 1989. 
Ο εισηγητής της σχετικής έκθε­
σης πρόεδρος της ομάδας του 
Ευρωπαϊκού λαϊκού κόμματος κ. 
Κλέπς (Χριστιανοδημοκράτης 
της Ομοσπονδιακής Γερμανίας) 
επεσήμανε ότι με τις ημερομη­
νίες αυτές πληρούνται οι νομικές 
προϋποθέσεις και ότι παράλλη­
λα, υπάρχει το ενδεχόμενο να 
συνδυασθούν οι ευρωεκλογές με 
τις εθνικές εκλογές.

παρ. 1Β της ΠΔ/ΤΕ 1088/87.
• Η κατασκευή δωματίων των ο­

ποίων η δαπάνη δεν επιχορηγεί­
ται από κοινοτικούς πόρους 
χρηματοδοτείται σύμφωνα με 
τους όρους και τις προϋποθέσεις 
της'αποφ. ΝΕ 95/10/14.10.75, ό­
πως ισχύει.
• Καθορίζεται ότι τα δάνεια των 

πιο πάνω κατηγοριών χορηγούν­
ται στα πλαίσια της πιστωτικής ε­
πέκτασης της Αγροτικής Τράπε­
ζας της Ελλάδος που εγκρίνεται 
κάθε χρόνο και δεν συμψηφίζον­
ται με τα στεγαστικά δάνεια που 
δικαιούνται οι αγρότες βάσει άλ­
λων διατάξεων.

20 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ
ΓΙΑ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΣΧΟΛΕΙΩΝ
Ποσό 20 εκατομμυρίων δραχμών 
θα διατεθεί με απόφαση του Δη­
μοτικού Συμβουλίου Ηρακλείου, 
για τις λειτουργικές ανάγκες των 
σχολείων πρωτοβάθμιας και δευ­
τεροβάθμιας εκπαίδευσης της 
πόλης.

Ολοκληρωθηκε η καταριιαη 
του φορολογικού νομοσχεδίου 
και μέχρι το τέλος του μήνα θα 
δοθεί στις παραγωγικές τάξεις 
για διάλογο, που θα γίνει στην Α­
θήνα, τη Θεσ/νίκη, το Ηράκλειο 
και τα Ιωάννινα.
Ο υπουργός Οικονομικών κ. Τσο- 
βόλας είπε ότι αφού ακουστούν 
όλες οι παρατηρήσεις θα ακο­
λουθήσει η διαδικασία για την ο­
ριστικοποίηση του νομοσχεδίου 
και κατάθεση του μέχρι το τέλος 
Μαϊου.

Ο κ. Τσοβόλας επανέλαβε ότι 
τα τεκμήρια, οι διάφορες εκπτώ­
σεις δαπανών κλπ. θα αναπρο­
σαρμόζονται.

Ο υποφγός υπενθύμισε ότι 
στα πλαίσια του εκσυγχρονι­
σμού του φορολογικού συστήμα­
τος, συνεχίζεται η εργασία για 
την αναδιατύπωση και ενιαιοποί- 
ηση σε ένα κείμενο όλων των 
διατάξεων που διέπουν τη φορο­
λογία εισοδήματος.

Είπε ακόμη ότι το ίδιο θα γίνει

και με την φορολογική δικονο­
μία. Το θέμα θα εξετάσει ειδικλή 
επιτροπή από εκπροσώπους των 
Υπουργείων Οικονομικών και Δι­
καιοσύνης. Στόχος είναι να εκ- 
συγχρονισθεί και αναμορφωθεί 
η φορολογική νομοθεσία, έτσι ώ­
στε να ικανοποιήσει τις σημερι­
νές ανάγκες.

ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ 
ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΡΟ

Περίπου 700.000 εκκαθαρι- 
σημειώματα για τον φόρο 
εισοδήματος έχουν ήδη ταχυ­

δρομηθεί στους φορολογούμε­
νους από το μηχανογραφικό 
κέντρο του υπουργείου Οικονο­
μικών (την άλλη εβδομάδα θα τα­
χυδρομηθούν άλλα 300.000 
σημειώματα).
Υπενθυμίζεται ότι η πρώτη δό­

ση πρέπει να πληρωθεί ως το τέ­
λος Μαΐου. Όσοι όμως 
εξοφλήσουν ολόκληρη την οφει-

λή τους μέσα στην (δια προθε­
σμία θα έχουν έκπτωση 10%.
Όπως δήλωσε ο υπουργός Οι­

κονομικών κ. Δ. Τσοβόλας υπο­
βλήθηκαν φέτος 2.250.000 
δηλώσεις φορολογίας εισο­

δήματος.
Ο κ. Τσοβόλας διευκρίνισε επί­

σης ότι το ΜΗΚΥΟ θα σταματή­
σει γύρω στις 10 Μαϊου να 
ταχυδρομεί εκκαθαριστικά ση­
μειώματα, για να επεξεργασθεί 
τις ετήσιες εκκαθαριστικές δη­
λώσεις του Φ.Π.Α.
Θα αρχίσει δε πάλι να ταχυδρο­
μεί εκκαθαριστικά σημειώματα 
φόρου εισοδήματος στις αρχές 
Ιουνίου, έτσι ώστε να έχουν χρό­
νο οι φορολογούμενοι να πληρώ­
σουν τις δύο πρώτες δόσεις ως 
το τέλος Ιουλίου ή ολόκληρο το 
ποσό με έκπτωση 10%.
Οι άλλες δύο δόσεις καταβάλ­

λονται στο τέλος Σεπτεμβρίου 
και στο τέλος Νοεμβοίοιι

ΝΕΟΣ 
ΑΡΧΗΓΟΣ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

ΟΜΙΛΙΑ ΜΑΓΚΑΚΗ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Συσκέyεlς με Αδαμόπονλο 
χδες στο Ηράκλειο

ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΑΝ 
110 ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 

ΠΑ ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ 
ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 

ΣΤΟΝ ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ

Το Κυβερνητικό Συμβούλιο Εξω­
τερικών και Άμυνας που συνε­
δρίασε υπό την προεδρία του 
Πρωθυπουργού κ. Παπανδρέου 
στις 11 σήμερα το πρωί, έθεσε σε 
αυτεπάγγελτη αποστρατεία τον 
αρχηγό της Ελληνικής Αστυνο­
μίας Αντιστράτηγο Νικωνα Αρ- 
κουδέα και επέλεξε ως νέο 
αρχηγό της Ελληνικής Αστυνο­
μίας τον Ανδρέα Καλόγερό, τον 
οποίο και προήγαγε στο βαθμό 
του Αντιστράτηγου.

Εκδήλωση με ομιλητή 
τον καδηγητή της Νο­
μικής Σχολής του Πανεπι­

στημίου Αδηνών και πρώην 
υπουργό κ. Γεώργιο Αλέ­
ξανδρο Μαγκάκη, οργανώ­
νει ο Δικηγορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου.
Η εκδήλωση δα γίνει την 

Παρασκευή 15 Απριλίου 
(8μ.μ.) στην αίδουσα του 
ΕΒΕΗ.

Οεμα της εκδηΛωοης είναι: «Ο Συνήγορος, αυτή η παράδοξη 
κατάκτηση του Πολιτισμού».

Οι ενστάσεις κατά της επέκτα­
σης του σχεδίου πόλης στις πε­
ριοχές Άη Γιάννη - Μεσαμπελιές 
- Φορτέτσα συζητήθηκαν στη 
προχθεσινή συνεδρίαση του Δη­
μοτικού Συμβουλίου Ηρακλείου. 
Συνολικά συζητήθηκαν 110 εν­
στάσεις από τις οποίες 70 έγιναν 
δεκτές και 40 απορρίφθηκαν. Α­
πομένουν ακόμη 240 ενστάσεις 
για εξέταση και γι’ αυτό το λόγο 
το Δημοτικό Συμβούλιο θα συνε­
δριάσει ξανά σήμερα το βράδυ 
για το σκοπό αυτό.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά 
(2,4,6,8,0)

80 είδη

Συσκέηεις των προϊσταμένων 
των οικονομικών υπηρεσιών του 
νομού Ηρακλείου, πραγματοποι­
ήθηκαν χθες το μεσημέρι στη 
Νομαρχία υπό την προεδρία του 
Γενικού Γραμματέα του υπουρ­
γείου Οικονομικών κ. Γ. Αδαμό- 
πουλου.
Η πρώτη σύσκεμη άρχισε στις 

1 μ.μ. και πήραν μέρος οι προϊ­
στάμενοι και οι επικεφαλείς των 
τμημάτων των δύο εφοριών του 
νομού και της ΥΠΕΔΑ, ενώ μια 
ώρα αργότερα έγινε η δεύτερη 
σύσκεμη στην οποία πήραν μέ­
ρος ανώτεροι υπάλληλοι των 
δύο ταμείων.
Στη συνέχεια ο κ. Αδαμόπουλος 
δέχθηκε εκπροσώπους των συν­
δικαλιστικών οργάνων των ερ­
γαζομένων στις υπηρεσίες του

υπουργείου Οικονομικών. Σ’ ό­
λες τις συσκέψεις και τις συναν­
τήσεις πήρε μέρος και η 
Νομάρχης Ηρακλείου Χαρά Α- 
θανασάκη - Μιχαηλίδου.
Κατά τη διάρκεια των συσκέμε- 
ων δόθηκαν από πλευράς του κ. 
Αδαμόπουλου οδηγίες και κα­
τευθύνσεις για αποτελεσματικό­
τερη πάταξη της φοροδιαφυγής 
και για την καλλίτερη αντιμετώ­
πιση των πολιτών. Παράλληλα 
συζητήθηκαν θέματα σχετικά με 
την εύρυθμη λειτουργία των υπη­
ρεσιών.
Το πρωί χθες ο Γ.Γ. του υπουρ­
γείου Οικονομικών επιθεώρησε 
την εφορία και το Ταμείο Αρκα- 
λοχωρίου, ενώ προχθές επισκέ- 
φθηκε τις υπηρεσίες του 
υπουργείου στο Νομό Λασιθίου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΒΕΚΚΑ

Αλλαντικά
251.628

Σε μια ατμόσφαιρα φιλική, ελάτε να γιορτάσουμε μαζί τα εγκαίνια του 
Καταστήματος μας, που δα γίνουν 

στις 15-4-88, ημέρα Παρασκευή, ώρα 8 μ.μ.
Δ/ύση

ΚΩΣΤ. Μ. ΞΕΝΟΚΤΙΣΤΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η παρουσία σας στα εγκαίνια 

του «BISTRO KARNIS» 
στην παραλία Χερσονήσου (50 μ. περίπου από το 

ξενοδοχείο PALMERA) 
το Σάββατο 16 Απριλίου ώρα 8 μ.μ. 

θα είναι για μένα μεγάλη χαρά και τιμή. 
ΘΕΜΙΣΤ. Γ. ΚΑΡΝΗΣ 

Τηλ. 0897 · 22020
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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΖΕΗΣ

ΠΕΜΠΤΗ 14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988
1.20 Δυο παιδικές φίλες
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Τέχνη και πολιτισμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος σήμερα
7.05 Περισκόπιο
7.40 Μάλιστα κ. υπουργέ
8.00 Λογοτεχνικά προφίλ
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική ταινία

(Ο δράκος)
11.30 Ο τοίχος
12.00 Ειδήσεις

5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Παραμύθια με εικόνες
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ενημέρωση αγροτών
6.45 Αλφ ο εξωγήινος
7.15 Ντοκιμαντέρ
7.45 Σε ήχο ελεύθερο
8.25 Συναυλία
9.30 Ειδήσεις

10.20 Κιν/φικές επιτυχίες
00.05 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ 
ΕΚΠΟΜΠΗ 

ΤΗΣ ΒΙΚΕΛΑΙΑΣ
ΠΑΣΧΑ ΣΤΟΥΣ ΒΟΡΟΥΣ

• niuinn · ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο πρόγραμμα
07.30 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα

11.1U Κρητικά μουσικά 
πορτρέτα

11.30 Κρητικές αναδρομές
12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
2.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.40 Μεσημεριανό περισκόπιο
3.10 Δίσκος είναι και γυρίζει
4.00 Τέταρτο πρόγραμμα
8.00 Συνειρμοί
9.00 Τέταρτο πρόγραμμα

Αύριο στις 11.10 το πρωί, θα με­
ταδοθεί από τον Ρ/Σ Ηρακλείου 
η πρώτη από μια καινούργια σει­
ρά εκπομπών της «Βικελαίας Δη­
μοτικής Βιβλιοθήκης» με τον 
τίτλο: «Ηράκλειο: Βίος και Πολι­
τεία». Στις εκπομπές αυτές θα 
παρουσιάζονται στιγμές από τη 
ζωή και το έργο ανθρώπων των 
γραμμάτων και των τεχνών, που 
εμπεριέχουν γενικότερο ενδια­
φέρον και εικονογραφούν, πα­
ράλληλα, πτυχές, λίγο-πολύ 
άγνωστες, της ζωής και των δρα­
στηριοτήτων που λαβαίνουν χώ­
ρα στην πόλη μας. Η πρώτη από 
τις εκπομπές αυτές είναι αφιερω­
μένη στην καλλιτέχνιδα - τρα­
γουδίστρια Πόπη Χρυσάνθου

του Δημήτρπ Παπαδάκη

ΘΕΑΜΑΤΑ

■ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΚΡΟΝΟΣ»

Η τελευταία υπερπαραγωγή του δυναμικού Τζακ Νόρρις 
«ΜΠΡΑΝΤΟΚ»

Με τον Σκοττ Γκλεν

«ΚΡΟΝΟΣ»
Μπραντοκ 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Τα μαύρα μάτια 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Είμαι ο πρώτος και δέρνω για δέκα 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΘΙΑΣΟΣ
Μας ... τα Κω-Κωσκοτίσανε
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Θεότρελοι μπάτσοι 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η λυσσάρα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

«STUDIO»
«ΤΑ ΜΑΥΡΑ ΜΑΤΙΑ» 

Σκηνοθεσία: Νικήτα Μιχάλκωφ 
ΠΑΙΖΟΥΝ: Μαρτσέλο Μαστρογιάννη (Α’ Βραφείο ανδρικού ρό­
λου Φεστιβάλ Καννών) - Συλβάνα Μαγκάνο - Έλενα Σοφονοβα

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

Ο τελευταίος κεραυνός του ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ 
«ΕΙΜΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΚΑΙ ΔΕΡΝΩ ΓΙΑ ΔΕΚΑ» 

ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ΩΡΟ
— Νιφοροπούλου Κουκουράκη, 

Λ. Καλοκαιρινού 95
• ΑΠΟ 08.00-24.00

— Κοκκάλης, οδ. 1821 αρ. 86
• ΑΠΟ 08.00-22.00

— Λαγουβάρδου, Τσατίρη, 
Λ. Δημοκρατίας 55 (Κριτζά)

• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Πριμικήρη, Λευκόχειρ, 

Ανδρογέω 1
— Ντ^νάκη. Λ 62 Μαοτύρων 59

ItoMi

«ΟΡΦΕΑΣ»
“Η ΛΥΣΣΑΡΑ»

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΘΙΑΣΟΣ ΗΛΙΑ ΛΟΓΟΘΕΤΗ» 

Μουσική Επιθεώρηση
ΜΑΣ... ΤΑ ΚΩ-ΚΩΣΚΟΤΙΣΑΝΕ

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

> Βόροι, η πρωτεύουσα 
I 1 I της επαρχίας Πυργιω- 
\J Λ τίσσης, το όμορφο κε­
φαλοχώρι του κάμπου της Μέσα- 
ράς, είχε ντυθεί και φέτος στα 
πασχαλινά του. Η άνοιξη είχε κά­
νει, από μέρες, κι εδώ την εμφά­
νισή της. Σε τούτο το καταπράσινο 
χωριό, στον ευλογημένο τόπο, έ­
χουν κατασταλάξει, από χρόνια, 
αρκετοί ξένοι - καλλιτέχνες, επι­
στήμονες, διανοούμενοι - από 
πολλά μέρη της Ελλάδας και κυ­
ρίως από την Αθήνα. Έχουν κτί­
σει εδώ τα εξοχικά τους και 
κατεβαίνουν τακτικά, όπως και κά­
θε Πάσχα, και παραμένουν αρκε­
τές ημέρες.
Τούτη την Πασχαλιά, αναβίωσαν 
οι Βοριανοί, όπως είχαν κάνει και 
πέρυσι, το πατροπαράδοτο έθιμο 
της Λαμπρής. Γλέντησαν την ημέ­
ρα του Πάσχα κατά τον παλιό πα­
ραδοσιακό τρόπο. Συγκεντρώ­
θηκαν, δηλαδή, μετά τη μεσημε­
ριανή Ανάσταση στο γήπεδο των 
Βόρων κι άρχισαν το φαγοπότι, τη 
διασκέδαση και το ξεφάντωμα. 
Ο τόπος του γλεντιού ήταν παρα­
πάνω από ευρύχωρος. Κι έτσι κά­
ποια στιγμή, μέτρησα να κρατούν 
και να χορεύουν στο σιγανό χορό 
κάπου ογδόντα άτομα. Οι κοντυ- 
λιές του δεξιοτέχνη λυράρη Σηφο- 
γιωργάκη και των άλλων 
λυράρηδων που έπαιξαν στο πα­
σχαλινό γλένπ, έκαναν τους μερα- 
κλήδες και τις λυγερόκορμες 
κρητικοπούλες να μην κάνουν ζά- 
φπ τα πόδια τους. Και χόρευαν 
τον έναν χορό πάνω στον άλλο. Κι 
ο Σηφογιωργάκης χαμήλωνε το 
παίξιμο της λύρας του και τραγου­
δούσε κάπως έτσι:

«Ετουτανά τα γλένπα μας 
τα πατρογονικά μας χρόνια 
τα συνεχίζουμε για μας και 
τα παιδιά μας».

Ο ενεργητικός και δραστήριος 
πρόεδρος της Κοινότητας, Γεωργ. 
Βολικός, μαζί με τον ακούραστο 
Αποστόλη από τα Σκούρβουλα, 
είχαν το γενικό πρόσταγμα. Πη-

γαινοερχόταν και οι όυο και δε 
σταματούσαν. Κι ευχαριστούσαν 
μικρούς και μεγάλους.
Αλλά και π Σούλα, η γυναίκα του 
προέδρου δεν υστέρησε καδόλου 
σε διάδεση και κέφι. Συμμετείχε 
ενεργά και στο χορό και στην πε­
ριποίηση. Κερνούσε έναν έναν αυ­
τούς που κρατούσαν στο χορό. Κι 
όταν έφδασε σε κάποιο, που οι 
γιατροί του έχουν απαγορεύσει να 
βάζει πιοτό eno στόμα του, και δεν 
μπόρεσε να την ευχαριστήσει, τον 
ευχαρίστησε αυτή και σαν γνήσια 
κρητικοπούλα ήπιε αυτή το κρα­
σί του.
Με το φίλο μου πανεπιστημιακό 

δάσκαλο Μιχάλη Νικολιδάκη, έ­
κανα κι εγώ ένα τσαμπί χορού στο 
σιγανό, που είναι ό,τι πρέπει για 
τα ανήμπορα πόδια. Κι όταν ο λυ­
ράρης γύρισε το χορό κι άρχισε 
να παίζει πεντοζάλη, δέλησα να 
συνεχίσω. Και αρχικά καταάφερα 
και βοήδησαν την πρωτοχορεύ-

τρία. Αλλά όταν έπιασα «μπρο­
στά», από τα πρώτα κιόλας 
βήματα, ένιωσα τα πόδια μου να 
μην με υπακούνε. Κι έτσι τα πα­
ράτησα άδοξα και μεσόκενα. Αλ­
λά ας είναι, δεν πειράζει και ας 
όμεται ο αίτιος... που μόνο η ηλι­
κία που δεν είναι. Στο ίδιο χορό, 
το σιγανό καμάρωσα και τον άλ­
λο φίλο μου, το γνωστό ζωγράφο 
Αριστόδημο και την αδερφή του 
και συμμαδήτριά μου Μαρίνα. 
Μόνο που η Μαρίνα δε χόρεμε 
μονάχα το σιγανό. Αυτή δε σταμα­
τούσε και δεν άφησε χορό για 
χορό.
Προς το τέλος του γλεντιού χα- 

ρήκαμε το γλυκοκελάδησμα, το 
γνήσιο και ανόδευτο κρηπκό τρα­
γούδι της Χρυσούλας, της γυναί­
κας του Σηφογιωργάκη. Και τις 
ερωτικές και γεμάτες πάδος μαν­
τινάδες που μας τραγούδησε.
Ενα μεγάλο μπράβο, λοιπόν, σε 

όλους. Χρόνια πολλά. Και καλή 
Πασχαλιά.

Πριν σαράντα μέρες, πρόω­
ρα και αιφνιδιαστικά, «εξέλιπε 
της συγγένειας ημών» ένας ξε­
χωριστός άνθρωπος, 
ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΖΕΗΣ.

Συμπαθέστατος, ευαίσθητος, 
σεμνός και ευγενικός φίλος ε- 
δημιουργούσε απροσποίητα γύ­
ρω του, με τη φυσική του 
απλότητα και το έμφυτο χιού­
μορ του , την σπάνια εκείνη φι­
λική ευφορία, που ειδικότερα 
στις μέρες μας είναι πολύτιμη.

Βιβλιόφιλος και μελετηρός 
όσο ελάχιστοι, υπήρξε πνευμα­
τικός άνθρωπος, με σκέψεις 
και παρατηρήσεις που φανέρω­
ναν τον εσωτερικό του πλούτο 
σε γνώσεις πνευματικών και ι­
στορικών δεδομένων. Ποτέ δεν 
θα ξεχάσω τη χαρά του όταν α­
νακάλυπτε κάτι ξεχωριστό των

ενδιαφερόντων του στα παλαιο­

βιβλιοπωλεία.
Αρχοντας στα αισθήματα 

και ακούραστος στην προσφο­
ρά, δούλεψε, με το χαμόγελο 
στο πρόσωπο και στην ψυχή, 
εισφέροντας ήθος, πάθος και 
ανθρωπιά. Με το ίδιο χαμόγε­
λο μέτρησε την απόσταση απο 
τη ζωή στο θάνατο.

Παντρεμένος με την Μαρίκα 
Περδικογιάννη απόκτησε δύο 
παιδιά, την Ελευθερία και τον 
Θοδωρή, που διαπρέπουν στις 
σπουδές τους και που δύσκολα 
θα συμφιλιωθούν με το κενό της 
στοργικής και καθοδηγητικής 
του παρουσίας.

Οι φίλοι δεν θα τον ξεχάσου- 
με ποτέ.

Γιάννης Γρ. Χλουβεράκης.
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ
Ο υπογεγραμμένος Δικαστικός 
Επιμελητής της περιφέρειας του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου ΓΕΩΡ­
ΓΙΟΣ ΣΤ. ΝΤΑΟΥΤΗΣ κάτοικος Η-
ρακλείου στην οδό
Παπαλεξάνδρου αριθμ. 16 

ΓΝΩΣΤΟ Π ΟΙΩ
Ότι στις είκοσι (20) του μηνός Α­

πριλίου του έτους 1988 ημέρα Τε­
τάρτη και από τις 12 η ώρα το 
μεσημέρι μέχρι τις 2 η ώρα το α­
πόγευμα της ίδιας ημέρας, ενώ­
πιον της Συμβολαιογράφου

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ Βαμβακου Ελ. Κνωσού 76
Κοπιδάκης Ιωάν. 62 Μαρτύρων 
Κουκουράκη Ελ. Μαυσόλου 
Μανουσάκης Κ. Ν. Πλαστήρα

© ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κιαουλιας Μινωος 68
ΣκαοπαθιωτάκηοΠιτσουλάκη 28

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με τήν συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο του αγα­
πημένου μας γιου, αδελφού, εγ- 
γονού, ανηψιού και εξαδέλφου 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΝΙΚ. ΚΟΚΟΣΑΛΗ

Μαθητή 3ου Λυκείου 
Ετών 18

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν

Οι γονείς. Νικος και Βιργινία Κοκοσάλη.
Τα αδέλφια: Μαρία Κοκοσάλη, Ζαχαρίας Μακρυγιαννάκης. 
Η γιαγιά: Μαρία Φουντουλάκη.
Οι θείοι: Βασιλεία και Ιωάννης Μηλαθιανάκης. Μαρία και Νί­
κος Μανουσάκης, Γεώργιος και Αικατερίνη Φουντουλάκη, 
Κων/νος και Ευαγγελία Φουντουλάκη, Άννα χα Χρήστου 
Πιτσάκη.
Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δε- ξιώσεων Μα- 
θιουδάκη, έναντι του Νεκροταφείου.

Γιαννακάκης Ιωαν.Λ. Κνωσού 13

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και θείο

ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΕΜΜΑΝ. ΚΑΒΒΑΛΟ
ΕΤΩΝ 67

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 14-4-88 ώρα 12 μεσ. (οικία: χωρίο Ά­
γιος Βλάσσης).
Η Νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία του Αγίου Αν- 
δρέα. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Κάββαλου
Τα παιδιά: Ελένη και Γιάννης Ζαχαράκης, Μαρία και Γιάννης Λού- 
κης, Κων/νος και Φαινάρετη Κάββαλου, Ιωάννης και Κατερίνα 
Κάββαλου, Ελευθέριος και Ρένα Κάββαλου, Χαρούλα και Γιάν­
νης Τσιμάρας.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Τσακουντάκης Εμμανουήλ, 
του Γεωργίου και της Ελένης το 
γένος Κεντριστάκη, που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
και η Βοζυκάκη Αικατερίνη του 
Μιχαήλ και της Μαρίας το γένος 
Κούρτη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμο ς θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Μαραυγάκης Αστρινος του 
Δημητρίου και της Σοφίας το γέ­
νος τζωράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στον Κρουσώνα και η 
Φανουράκη Καλλιόπη του Νικο­
λάου και της Μαρίας το γένος 
Καρνικάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στον Κρουσώνα.

SANITA.

Επιστημονικό Κέντρο Αδυνατϊσματοο 
Αποκλειστική Εφαρμογή Μεθόδου 

DOTT. VIL MARCUCCI

Ο Τσαγκατάκης Χαράλαμπος 
του Θωμά και της Καλλιόπης το 
γένος Μακράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Πετράκη του Νικολάου 
και της Σοφίας το γένος Καλογε- 
ράκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γ ι'νει 
στο Ηράκλειο.

Επισκέψεις με ραντεβού

Π. Π. Γερμανού 24 
Τηλ. 235.880, 269.716 
Θεσσαλονίκη

Ο Γιαννόπουλος Παναγιώτης 
του Βασιλείου και της Αγγελικής 
το γένος Καρλάφτη που γεννή­
θηκε στην Καλαμάτα και κατοικεί 
στην Γερμανία και η Μαραγκάκη 
Ελένη του Εμμανουήλ και της 
Μαρίας το γένος Δρακάκη που 
γεννήθηκε στην Πυργού και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
χίνει στο Ηράκλειο.

Τώρα και στην Ελλάδα η υπεύθυνη, 
επιστημονική, αποτελεσματική μέ­
θοδος.
Το Κέντρο τελεί υπό την υψηλή 
επιστασία του

DOTT. VIT. MARCUCCI ■ 
FIRENZE

Ο Ευάγγελος Δρακωνάκης του 
Κων/νου και της Πανωραίας το 
γένος Καστρίτη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στο 
Λιμ. Χερσονήσου και η 
Aarnoudse Annemarie του 
Gerard και της Jannie το γένος 
Buns που γεννήθηκε στην Ολ­
λανδία και κατοικεί στο Λιμ. Χερ­
σονήσου, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ακάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 15 Απρι­
λίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Μελιδονίου Μυλοπο- 
τάμου, ετ ησιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΤΘΑΙΑΚΑΚΗ
Συνταξιούχου Εφοριακού 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ολυμπία Γ. Ματθαι-

Τα παιδιά: Νίκος και Αθηνά ΜατΟαιακάκη, Σταύρος και Ελέ­
νη Ματθαιακάκη, Δημήτρης και Γεωργία Δαφνομίλη.
Τα εγγόνια, οι λοι ποί συγγενείς.

Ηρακλείου κ. Καλλιόπης

Γνωστοποιείτε σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του αστικού κώδικα 
ότι:
Ο Ανδρεαδάκης Γεώργιος του 

Βασιλείου και της Ειρήνης το γέ­
νος Βλαχάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κυ- 
ριακάκη Μαρία του Μάρκου και 
της Αντωνίας το γένος Γεωρ- 
γιουδάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο θα 
παντρευθούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησ. Συμβούλιο Τυλίσου 
ευχαριστεί θερμά τους καταθέ- 
σαντας χρηματικά ποσά εις μνή­
μην Εμμ. Χατζηδάκη, ιατρού, 
υπέρ αποπεράτωσης του ιερού 
Ναού Ευαγγελιστρίας Τυλίσου.

1) Εμμ. και Αικατερίνη Μουν- 
τράκη 10.000 δρχ.

2) Εμμ. Χατζηδάκη δικηγόρο, 
15.000

3) Ιωάννη, Ειρήνη Βλαχάκη 
5.000

4) Ευαγγ. και Νικολ. Ξανθουδί- 
δη 5000

5) Γεώργ. Ζουριδάκη ιατρόν 
5.000

6) Ιωάννη και Ευαγγελία Βο· 
γιατζάκη 5.000

Το Εκκλ. Συμβούλιο 
Τυλίσσου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρώ υποχρέωσή μου να ευ­

χαριστήσω και δημόσια τον οδη­
γό ταξί κ. Μιχάλη Επιτροπάκη, ο 
οποίος φρόντισε και έμαθε την 
διεύθυνση του σπιπού μου και πα­
ρέδωσε την βαλίτσα μου, την ο­
ποία είχα λησμονήσει μέσα στο 
ταξί του.

Ο κ. Επιτροπάκης αποτελεί πα­
ράδειγμα πρός μίμηση και του α­
ξίζουν συγχαρητήρια.

Ο Ευχαριστών 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗΣ 

Υπάλληλος ΔΕΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους αυ­
τούς που με οποιοδήποτε τρόπο 
συμμετείχαν στο βαρύ πένθος 
μας από το θάνατο του πολυαγα-
πημένου μας συζύγου 
πατέρα

και

Εμμανουήλ 
Γεωρ. Μαραζάκη 

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον Κ.
Γεώργιο Μπινιχάκη και τον ιερέα 
κ. Ιωάννη Μαρκάκη για τους επι­
κήδειους που εξεφώνησαν. Επί­
σης αυτούς που κατέθεσαν 
στέφανο και λουλούδια στη σο- 
ρό του και δωρεές στη μνήμη 
του.
Η σύζυγος: Μαρία Μαραζάκη 
Τα παιδιά: Μανόλης και Γεωργία 
Μπινιχάκη, Δημ. και Ελένη Κα- 
λιακούδα.
Τα εγγόνια.

1 - 3

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Μαρίνα Σφακιανάκη. 
Τα παιδιά: Δήμητρα και Τάσος 
Πετρίδης, Μαρία Σφακιανάκη, 

Σφακιανακης. Η εγγονή, οι λοιποί συγγενείς.Γ εωργιος
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων, έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

Παπαδάκη-Αμοναχάκη ή στο νό­
μιμο αναπληρωτή της σε περί­
πτωση κωλύματος της, στο 
Κατάστημα του Δήμου Ηρα­
κλείου (Δημαρχείο) που έχει ορι­
στεί τόπος διενέργειας του 
πλειστηριασμού, με επίσπευση 
της Ανώνυμης Εταιρίας με την ε­
πωνυμία «ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ ΑΝΩ­
ΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΑΨΥ- 
ΚΤΙΚΩΝ-ΠΟΤΩΝ» που εδρεύει 
στο Ηράκλειο (Βιομηχανική Πε­
ριοχή Ηρακλείου) και εκπροσω­
πείται νόμιμα, θα εκτεθεί σε 
δημόσιο αναγκαστικό πλειστη- 
ριασμό το παρακάτω αυτοκίνητο 
ιδιοκτησίας της οφειλέτιδας Ανα­
στασίας συζ. Σταύρου Πρατικά­
κη, κατοίκου Ηρακλείου στην 
οδό Παρασκευοπούλου αριθμ. 
102. ΔΗΛΑΔΗ: Ένα αυτοκίνητο Ι­
διωτικής Χρήσεως Φορτηγό (α­
νοικτό) εργοστασίου κατασκευής 
MERCENDES, τύπου 1417, έτους 
κατασκευής 1976, μεταχειρισμέ­
νο αλλά σε άριστη κατάσταση ευ­
ρισκόμενο, με όλα τα προς καλή 
λειτουργία εξαρτήματα, παρακο­
λουθήματα, ελαστικά και παραρ­
τήματα του, Δυτικογερμανικής 
προελεύσεως, φορολογικής ι­
σχύος 34ΗΡ, 2 αξόνων, 4 τροχών, 
πετρελαιοκίνητο, χρώματος πρα­
σίνου, μικτού βάρους 14.000KG, 
καθαρού βάρους 6.288KG και ω­
φελίμου φορτίου 7.712, έχει δε α­
ριθμό κυκλοφορίας ΗΡΑ 8654,
αριθμό πλαισίου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

τρης Φάσλερ,

Τελούμε την Κυριακή 17 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργΐου Πόρου, ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΕΥΓΓΕΛΟΥ ΛΕΝΤΑΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Αικατερίνη και Δημή- 

Νικόλαος και Ευγενία Λεντάρη, Ιωάννα και
Παντελής Στολίδης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

383017-14-289194 και αριθμό κι­
νητήρα 352-353951-10-439306, με 
διαστάσεις κυλίνδρων 6-97 χ 128, 
εκτιμήθηκε δε το αυτοκίνητο αυ­
τό, ανάλογα με τη σημερινή του 
κατάσταση, στο ποσό του 
1.300.000 δραχμών.
Το παραπάνω αυτοκίνητο κατα­
σχέθηκε αναγκαστικά φαίνεται 
και από την Έκθεση μου Κατα- 
σχέσεως Αυτοκινήτου αριθμ. 
609/17-3-1988. Η κατάσχεση αυτή 
επιβλήθηκε σε εκτέλεση της δια­
ταγής πληρωμής αριθμ. 529/1987 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου που έχει περιβληθεί 
νόμιμα τον εκτελεστήριο τύπο. Α­
κριβές αντίγραφο της παραπάνω 
διαταγής πληρωμής κοινοποιή­
θηκε στην καθής - οφειλέτιδα με 
την επιταγή 27-7-1987, όπως φαί­
νεται και από την έκθεση επιδό- 
σεως μου αριθμ. 7550/30-7-1987.

Σύμφωνα με την επιταγή αυτή υ­
ποχρεώθηκε η παραπάνω οφει- 
λέτιδα να πληρώσει στην 
επισπεύδουσα που προαναφέρ- 
θηκε συνολικά το ποσό των 
δραχμών «281.511» με το νόμιμο 
τόκο από την ημέρα που συντά­
χθηκε η παραπάνω επιταγή μέ­
χρι την ημέρα εξόφλησή της.
Τιμή πρώτης προσφοράς κατά 

την ημέρα του πλειστηριασμού 
κα: για την έναρξη του ορίζεται 
σύμφωνα με το Νόμο το μισό της 
αξίας που εκτιμήθηκε το παραπά­
νω αυτοκίνητο δηλαδή δραχμές 
«650.000».
Ο πλειστηριασμός θα γίνει τοις 
μετρητοίς και η κατακύρωση θα 
γίνει σ’ αυτόν που θα προσφέρει 
τα περισσότερα χρήματα αφού 
προηγούμενα γίνει τρεις φορές 
πρόσκληση για πλειοδοσία. Το 
φερέγγυο κάθε πλειοδότη είναι 
στην απόλυτη κρίση της Συμβο­
λαιογράφου που είναι και υπάλ­
ληλος του πλειστηριασμού. Ο 
τελευταίος υπερθεματιστής πρέ­
πει να καταβάλλει, μετά την κα­
τακύρωση, στην υπάλληλο του 
πλειστηριασμού, το εκπλειστη- 
ρίασμα, τα κηρύκεια δικαιώματα 
και τα δικαιώματα του Τ.Σ. Νομι­
κών τοις μετρητοίς, αλλιώς εμ­
πρόθεσμα θα γίνει εναντίον του 
αναπλειστηριασμός. Οποιοσδή­
ποτε υπερθεματίζει για λογάρι­
θμό τρίτου πρέπει να το δηλώσει 
αμέσως στην υπάλληλο του πλει- 
στηριασμού.
Αρμόδιος δικαστικός επιμελη­

τής παραγγέλλεται να επιδώσει 
αντίγραφα από το Πρόγραμμα 
αυτό:
1) Στην οφειλέτιδα και μεσεγγυ­
ούχο Αναστασία συζ. Σταύρου 
Πρατικάκη, κάτοικο Ηρακλείου 
(Παρασκευοπούλου 102)
2) Στην κ. Ειρηνοδίκη Ηρακλείου. 
3) Στους κ.κ. Διευθυντές IKA, ΤΕ- 
ΒΕ, ΑΤΕ, Τελωνείου Α' και Β’ 
Δημ. Ταμείου Ηρακλείου και να 
το θυροκολλήσει όπου ο Νόμος 
ορίζει.
Επίσης παραγγέλλεται ο ίδιος 

δικαστικός επιμελητής^! δημο­
σιεύσει το πρόγραμμα αυτό, ή 
περίληψή του, πέντε (5) τουλάχι­
στο ημέρες πριν από την ημέρα 
του πλειστηριασμού στην ημερή­
σια εφημερίδα που εκδίδεται στο 
Ηράκλειο με την επωνυμία 
«ΠΑΤΡΙΣ».
Τέλος προσκαλούνται όσοι θέ­

λουν να πλειοδοτήσουν να έλ­
θουν στον τόπο του πλειστη- 
ριασμού έγκαιρα.
Για να βεβαιωθούν τα παραπά­

νω συντάχθηκε στο Γραφείο μου 
αυτό το Πρόγραμμα σήμερα στις 
22 Μαρτίου 1988 και υπογράφε­
ται νόμιμα.

Ο Δικαστικός Επιμελητής 
ΓΙΩΡΓΟΣ Σ. ΝΤΑΟΥΤΗΣ

Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 
ί 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό- 

,λ συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 

κ συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, α­
δελφής και θείας

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΤΣΙΡΙΓΩΤΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παρευρεθούν για να 
τιμήσουμε τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Δήμήτριος Τσιρι- 
γωτάκης.

Τα παιδιά: Ιωάννης και Ευαγγελία Τσιριγωτάκη, Μανούσος 
και Αικατερίνη Τσιριγωτάκη, Μαρίνα και Αντώνιος Πα- 
τουχάκης.
Η αδελφή, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

SERRAL OMBRE

ΓΑΛΛΙΑΣ
Το νέο επαναστατικό υλικό 

για επισκιάσεις θερμοκηπίων. 
Εγγυημένα αποτελέσματα.
ΓΕΩΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Λεωψ. 62 Μαρτύρων 40.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤ/ΠΟΙ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΦΟΙ ΤΖΟΡΜΠΑΤΖΑΚΗ
Τηλ. 241177 ■ 250775.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στην αγαπημένη μας Έλσα Ζα- 

χαριάδου που πήρε το πτυχίο 
της Νομικής Σχολής Θεσ/κης, ευ- 
χόμεθα καλή σταδιοδρομία, και 
τα θερμά μας συγχαρητήρια.

Οικογένεια
Μαρίνου Ιδομενέως

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στα αγαπημένα μας ανήψια 

Αννα Βασιλάκη και Νέαρχο Κο- 
καράκη που αρραβωνιάστηκαν, 
ευχόμαστε κάθε ευτυχία.

Γεώργιος · Παναγιώτα 
Κονταξάκη

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ
Την Δευτέρα του Πάσχα στον 

Ι.Ν. Τιμίου Σταυρού Φορτέτσας η 
δις Γ εωργία Ε. Τριανταφύλλου ε- 
βάπτισε το χαριτωμένο αγοράκι 
του κ. Ευαγγέλου Σ. Χριστάκη, ο- 
νομάσα αυτό Στυλιανό. Εις τους 
γονείς και την ανάδοχο ευχόμε- 
θα να τους ζήσει και καλή α­
νατροφή.

εφημερις «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

"eseniation

Λ. Δημοκρατίας 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Μαχαιροπήρουνα 
Κρύσταλλα 
Πορσελάνες 
Μικροσυσκευές 
Είδη Δώρων

ΕΥΚΑΙΡΙΑ να κερδίσετε μέσα στον ΑΠΡΙΛΗ,
ίσως κάτι παραπάνω από 100.000 δρχ.

Μια επίσκεψή σας και μόνο στο κατάστημα της "Presentation" 
(Δημοκρατίας 7) σας δίνει το δικαίωμα να συμμετάσχετε στην 

κλήρωση των δώρων μας.
Ιο Δώρο: Κασετίνα σετ 72 τεμ. WMF Coburq με χρυσό 

αξίας 98.000 δρχ.
2ο Δώρο: Σέρβις ποτηριών WMF αξίας 28.000 δρχ.

Σημειώσετε ότι η κλήρωση θα γίνει δημόσια 
στο κατάστημά μας στις 6 Μαίου ημέρα Παρασκευή 

στις 7 το απόγευμα \
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ΠΑΤΡΙΣ
ΕΝΤΑΞΗ ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ 

ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΖΗΤΑΤΟΕ.Κ.Η

Παρέμβαση στη Νομαρχία 
για την ικανοποίηση αιτημάτων 
των εργαζομένων στο Σταθμό 
Λινοπεραμάτων και σε Υπο­
σταθμούς της ΔΕΗ, στα τσι­
μέντα «Ηρακλής» και στο 
εργοστάσιο ΕΛΛΑΣ NET, έκα­
νε με νεώτερο έγγραφο της η 
Διοίκηση του Εργατοϋπαλληλι- 
κού Κέντρου. Στο έγγραφο, που 
υπογράφεται απο τον Πρόεδρο 
Γ.Κουράκη και το Γενικό Γραμ­
ματέα Η.Τσιαμαντά, ζητείται 
να αντιμετωπισθούν, στα πλαί­
σια του νομαρχιακού προγράμ­
ματος επισκευής και 
συντήρησης δρόμων του 1988, 
τα σοβαρά προβλήματα μετα­
φοράς των παραπάνω εργαζο­
μένων, που υπάρχουν λόγω της 
κακής κατάστασης των δρό­
μων. Αρκετές φορές, λόγω αυ­
τών των προβλημάτων, 
εργαζόμενοι των επιχειρήσεων 
πέφτουν θύματα ατυχημάτων.

Στο έγγραφο υπογραμμίζον­
ται, μεταξύ άλλων:

«Σας παρακαλούμε, όπως 
εντάξετε στο πρόγραμμα επι­
σκευής και συντήρησης δρό­
μων για το 1988 τα παρακάτω:

1. Τη συντήρηση του δρόμου 
απο το σημείο εγκαταστάσεων 
της εταιρίας TITAN μέχρι και 
προ των εγκαταστάσεων ΜΑ- 
ΜΙΔΑΚΗ. Την επισκευή της 
γέφυρας, που υπάρχει εκεί, την 
τοποθέτηση προστατευτικού 
κυγκλιδώματος στα σημεία, 
που απαιτείται, καθώς και την 
επισκευή της οδού πρός Παν- 
τάνασσα, σαν το μόνο δρόμο 
διαφυγής σε περίπτωση 
κινδύνου.

2. Την ασφαλτόστρωση του 
δρόμου Μελιδοχώρι-Λαράνι 
(μήκος 3,5 χιλ.) για να μην υ­
ποχρεώνονται οι 70 εργαζόμε­
νοι στο εργοστάσιο να κάνουν 
3 ώρες δρόμο με τα πόδια, για

να πάνε στη δουλειά, όπως έγι­
νε φέτος το χειμώνα.

3. Την διάνοιξη δρόμου προ­
σπέλασης απο Υ/Σ ΔΕΗ Κα- 
τσαμπά πρός Εθνική οδό 
(μήκος 100 μέτρα), δεδομένου, 
ότι ο υπάρχον δρόμος μέσω της 
συνοικίας είναι πολύ στενός 
και σε πολύ κακή κατάσταση 
και δεν εξυπηρετεί ούτε τους 
εργαζόμενους ούτε τα υπηρε­
σιακά αυτοκίνητα της ΔΕΗ.

Σημειώνουμε επίσης ότι στον 
Υ/Σ της ΔΕΗ έχουν μεταφερ­
θεί απο το μήνα Μάρτη όλες οι 
Υπηρεσίες της ΔΕΗ που στεγά­
ζονται στον Υ/Σ της Θερίσσου.

4. Λόγω της συχνότητας των 
ατυχημάτων, που παρατηρούν­
ται στα σημεία της Εθνικής ο­
δού Ηρακλείου-Ρεθύμνου (9ο 
και 13ο χιλιομ.) στις θέσεις 
Αγ.Μαρίνα και ακριβώς πάνω 
απο το εργοστάσιο της ΔΕΗ 
στα Λινοπεράματα με θύματα 
κυρίως εργαζόμενους στη 
ΔΕΗ, που πηγαινοέρχονται στη 
δουλειά τους ζητάμε:

α) Την επισκευή του τμήμα­
τος της οδού στη θέση Αγία 
Μαρίνα με τρόπο που να βγαί­
νουν τα νερά της βροχής έξω 
απο το δρόμο.

β) Την κατασκευή ανισόπε­
δου κόμβου στο σημείο έξω 
απο το εργοστάσιο της ΔΕΗ.

Σημειώνουμε ότι η κατα­
σκευή αυτή είναι πολύ εύκολη 
και χωρίς μεγάλη δαπάνη δεδο­
μένου ότι χρειάζεται μόνο δια- 
πλάτυνση της Εθνικής οδού 
απο τα δεξιά και σύνδεση της 
με το χωματόδρομο, που υ­
πάρχει.

Θεωρούμε τα αιτήματα των 
εργαζομένων δίκαια και τα έρ­
γα αυτά άμεσης προτεραιότη­
τας και απαιτούμε την 
πραγματοποίηση τους το γρη- 
γορώτερο δυνατό».

ΠΡΟΤΗΓΑΝ1ΣΜΕΝΗ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΗ ΟΛΛΑΝΔΙΚΗ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Για Εστιατόρια - Ταβέρνες - Σουβλατζίδικα 

Ξενοδοχεία κ.λ.π.

Παράδοση στη πόρτα σας 

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ

Ν. ΚΑΙ Ζ. ΚΑΡΚΑΝΑΚΗΣ 0.Ε
Ανωγείων 76 (έναντι παρόδου Σινέ ΟΡΦΕΑ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ.: 254.617

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Αντιπρόσωποι για ΧΑΝΙΑ και ΡΕΘΥΜΝΟ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΡΟΔΟ
F/B «SILVER PALOMA»
Κάθε Παρασκευή 09.00 το πρωί 
αναχωρεί κατ’ ευθεία για ΡΟΔΟ 

με επιβάτες και αυτοκίνητα.
Πληροφορίες: Πρακτορείο

ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
Τηλ.: 28.11.66

EPSON
ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΚΑΙ 
ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ

SINGULAR
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Για την στέγαση 251 εργατικών οικογενειών

Νέες Εργατικές κατοικίες
απο τον ΟΕΚ στις πατέλες

Μέσα στο 1988 θ’ αρχίσουν οι 
εργασίες ανέγερσης των 231 ερ­
γατικών κατοικιών στον οικισμό 
Αγίας Αικατερίνης στις Πατέλες. 
Ήδη το πολεοδομικό σχέδιο Γε­
νικής Διάταξης του οικισμού, έ­
χει σταλεί για έγκριση στο 
ΥΠΕΧΩΔΕ και στον Δήμο Ηρα­
κλείου, ώστε αμέσως μετά την ο-

λοκλήρωση της εγκριτικής 
διαδικασίας, και την έκδοση του 
σχετικού διατάγματος να προχω­
ρήσουν οι εργασίες ανέγερσης.

Ο νέος οικισμός περιλαμβάνει 
διόροφες διπλοκατοικίες και μο­
νοκατοικίες που προσαρμόζον­
ται στις κλίσεις του εδάφους και 
τριόροφες πολυκατοικίες που 
προβλέπεται να ανεγερθούν στα 
επίπεδα σημεία του οικοπέδου.

Επίσης περιλαμβάνει εκτεταμμέ- 
νους χώρους κοινοχρήστου πρα­
σίνου, 3 χώρους παιδικής χαράς, 
μπάσκετ, πλατεία, 6 καταστήμα­
τα και μικρό κοινωνικό- 
πνευματικό κέντρο.

Ο οικισμός εξυπηρετείται απο 
ευρύ δίκτυο πεζοδρόμων, αλλά 
και απο αυτοκινητόδρομο που 
συνδέει τις γειτονιές του οικι­
σμού μεταξύ τους και με την ευ­
ρύτερη περιοχή και παράλληλα 
είναι προσαρμοσμένος στις έντο­
νες κλίσεις του εδάφους, ώστε 
να είναι βατός χωρίς προ­
βλήματα.

ΑΝΕΓΕΡΣΗ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΕΚ

Εξάλλου ο ΟΕΚ αναλαμβάνει

ΣΤΕΓΗ ΑΠΟΚΤΑ
0 AIM. ΣΤΑΘΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

Σε οικόπεδο της Εκκλησίας.

πλήρως το οικονομικό βάρος όχι 
μόνον της ανέγερσης των κατοι­
κιών, αλλά και της κατασκευής ό­
λων των έργων υποδομής του 
οικισμού (ύδρευση, αποχέτευση, 
ηλεκτροφωτισμός, οδοποιία), της 
δενδροφύτευσης των κοινοχρή­
στων χώρων πρασίνου, του εξο­
πλισμού των παιδικών χαρών, 
της διαμόρφωσης της πλατείας 
του οικισμού και τέλος της ανέ-

γερσης και των καταστημάτων 
και του μικρού κοινωνικο- 
πνευματικού κέντρου του οικι­
σμού. Συνήθως δε τα καταστήμα­
τα, το κοινωνικό κέντρο του 
οικισμού και όλοι οι κοινόχρη­
στοι χώροι, μετά το πέρας των 
εργασιών του οικισμού, παραχω- 
ρούνται στον αρμόδιο Δήμο. Το 
κοινωνικό κέντρο θα περιλαμβά­
νει αίθουσα συγκέντρωσης, βι-

βλιοθήκη, γραφείο, κυλικείο και 
βοηθητικούς χώρους. Επίσης 
στο χώρο της πλατείας προβλέ­
πεται η ανέγερση καταστημά­
των. Να σημειώσουμε ότι τα 
έργα υποδομής θα γίνουν σε όλο 
τον οικισμό της Αγίας Αικατερί­
νης, και θα συμβάλλουν παράλ-

Παραλιακό οικόπεδο μπρο­
στά στο ξενοδοχείο «Χερόνησ- 
σος» της Χερσονήσου 
αποφάσισε να παραχωρήσει 
στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Η­
ρακλείου το Εκκλησιαστικό 
Συμβούλιο της περιοχής. Στο 
οικόπεδο, που ανήκει στην Εκ­
κλησία, θα ανεγερθεί το οίκη­
μα του Κ.Λ.Η όπου θα

ληλα και στην ανάπτυξη 
υποβαθμισμένης σήμερα 
ριοχής.

της 
πε-

Με ρυθμους χελώνας 
οι εξαγωγές σταφίδας 
στην Ευρωπαϊκή αγορά
Σε πολύ χαμηλά επίπεδα εξα­

κολουθούν να κυμαίνονται οι ε­
ξαγωγές σταφίδας εσοδείας 
1987. Μέχρι τώρα από την αρχή 
της εξαγωγικής περιόδου έχουν 
φύγει από το Ηράκλειο μόνο 
8.295 τόννοι, ενώ το Μάρτιο εξή- 
χθησαν 1.073 τόννοι σουλτανί­
νας. Η συνεχιζομένη 
προβληματική παρουσία του ελ­
ληνικού προϊόντος στην ευρω­
παϊκή αγορά, έχει προκαλέσει 
έντονες ανησυχίες στις συνεται­
ριστικές οργανώσεις οι οποίες 
βλέποπυν ότι η σταφίδα κινδυ­
νεύει άμεσα να καταστεί προβλη­
ματικό προϊόν, με σοβαρότατες 
επιπτώσεις στην οικονομία του 
Νομού Ηρακλείου.

Στο μεταξύ την ίδια περίπου 
πορεία παρουσιάζουν και οι εξα­
γωγές κρασιού, αφού το Μάρτιο 
εξήχθησαν 2.810 τόννοι, ενώ από 
την αρχή της εξαγωγικής περιό­
δου έχουν φύγει 6.583 τόννοι.

Οι εξαγωγές των άλλων αγρο­
τικών προϊόντων του Νομού πα­
ρουσιάζουν την παρακάτω 
πορεία σύμφωνα με τα στοιχεία 
της Δ/νσης Γεωργίας Ηρακλείου.

Αρωματικά φυτά (Φασκομηλιά.

Δίκταμος) σύνολο εξαγωγής πε­
ριόδου 66,950 τόννοι.

Χαρούπια: Εξαγωγή Μαρτίου

580 τόν. Σύνολο εξαγωγής περιό­
δου 1032,250 τόν.

Αγγούρια: Εξαγωγές Μαρτίου 
290 τόν. Σύνολο εξαγωγικής πε­
ριόδου 26.131 (τν αντίστοιχη πε- 
ρισυνή περίοδο έγιναν εξαγωγές 
23.700 τόν. αγγουριών.

Γαρύφαλλα: Εξαγωγές Μαρ­
τίου 882.900 τεμάχια. Σύνολο ε­
ξαγωγικής περιόδου τεμάχια 
γαρύφαλλα 3.061.150.

Τριαντάφυλλα: Εξαγωγής 
Μαρτίου 49.200. Σύνολο εξαγω-

γικής περιόδου 130.000 τεμάχια.
ΟΙ ΑΔΕΙΕΣ 

ΑΝΑΜΠΕΛΩΣΗΣ
Το Γραφείο Αμπελουργίας της 

Δ/νσης Γεωργίας χορήγησε το 
Μάρτιο 35 άδειες για την αναμ- 
πέλωση 131 στρεμμάτων σουλτα­
νίνας, ενώ το τρίμηνο Ιανουάριος 
- Μάρτιος έχει χορηγήσει συνο­
λικά 114 άδειες για την αναμπέ- 
λωση 619 στρεμμάτων.

ί Εξάλλου το τμήμα παραγωγής 
χορήγησε το Μάρτιο 144 βεβαι- 
άεις για την ταξινόμηση ισάριθ­
μων αγροτικών αυτοκινήτων. 
Από την αρχή του 1988 έχουν χο­
ρηγηθεί συνολικά 486 άδειες τα-
ξινόνησης 
αυτοκινήτων.

αγροτικών

Τα δρομολόγια των πλοίων
απο το λιμάνι του Ηράκλειου
Το Κεντρικό Λιμεναργείο Ηρακλείου για την ενημέρωση του ταξι­
διωτικού κοινού πληροφορεί ότι τα δρομολόγια των πλοίων από το 
λιμάνι μας από 13 Απριλίου 1988 μέχρι 17 Απριλίου 1988, Κυρια­
κή του ΘΩΜΑ, 8α εκτελεσδούν όπως παρακάτω:

ΣΠΟΥΔΕΣ

13-4-88

14-4-88

ΤΕΤΑΡΤΗ

ΠΕΜΠΤΗ

Ώρα

ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
σε 2 μήνες

διδασκόμενα μαθήματα
• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Ο ® ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

0ΜΗΡ0ΔΗΣ
ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ

ς

Ε

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506

... και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους!

SHARP
ΤΑΜ. ΜΗΧΑΝΕΣ 
(ΜΠΑΡ-ΕΣΤ.

Pitney Bowes

FAX

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

15-4-88

16-4-88

17-4-88

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΣΑΒΒΑΤΟ

ΚΥΡΙΑΚΗ

19.00 Ε/Γ-Ο/Γ ΡΕΘΥΜΝΟ
20.00 Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ
18.30 Ε/Γ-Ο/Γ ΦΑΙΣΤΟΣ
19.00 Ε/Γ-Ο/Γ ΚΑΝΤΙΑ
18.30 Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ
19.00 Ε/Γ-Ο/Γ ΡΕΘΥΜΝΟ
18.30 Ε/Γ-Ο/Γ ΦΑΙΣΤΟΣ
19.00 Ε/Γ-Ο/Γ ΚΑΝΤΙΑ
07.00 Ε/Γ-Ο/Γ ΡΕΘΥΜΝΟ 

(πρωινό)
08.00 Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ 

πρωί
19.00 Ε/Γ-Ο/Γ ΚΑΝΤΙΑ
20.00 Ε/Γ-Ο/Γ ΦΑΙΣΤΟΣ

τίτλοι κυριότητας
Συνέχεια από τη σελ. 1

τηρείται στην Εθνική Κτηματική 
Τράπεζα της Ελλάδος. Τα ποσά 
δε που οφείλονται από την αξία 
της κατοικίας καταθέτονται στον 
Ειδικό Λογαριασμό του Οργανι­
σμού Εργατικής Κατοικίας που 
τηρείται στις Τράπεζες Εθνική ή 
Εμπορική.

ΟΜΑΔΑ
ΓΙΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ 

ΜΕΛΕΤΕΣ
Η Νομάρχης επίσης ανακοίνω­

σε χθες ότι με απόφαση του ΥΠΕ­
ΧΩΔΕ συγκροτήθηκε ομάδα 
εργασίας της Κεντρικής υπηρε­
σίας της διεύθυνσης οικισμού Η­
ρακλείου με σκοπό την εκπόνηση 
καιπροώθηση για έγκριση των 
Πολεοδομικών Μελετών Τυμπα- 
κίου, Γαζίου και Αγ. Μαρίνας, βά­
σει των κατευθύνσεων των 
Γενικών Πολεοδομικών Σχεδίων 
Τυμπακίου και Ηρακλείου και την 
προώθηση της Πολεοδομικής 
Μελέτης Β' κατοικίας των περιο­
χών Γαζίου - Αγ. Μαρίνας. Η ο­
μάδα μελέτης αποτελείται από 
τους αρχιτέκτονες Τ. Δουγάλη 
και Μαν. Δρακάκη και τον Πολι­
τικό Μηχανικό Αντ. Κρασανάκη.

ΧΡΗΜΑΤΑ
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

Η Νομάρχης Ηρακλείου απαν­
τώντας σε σχετικές ερωτήσεις 
δημοσιογράφων έδωσε τις παρα­
κάτω απαντήσεις:

, — Δόθηκαν 45.200.000 στο Βε- 
νιζέλειο Νοσοκομείο για τις λει­
τουργικές ανάγκες του 
ιδρύματος.
— Σύντομα θα πραγματοποιηθεί

σύσκεψη τοπικών παραγόντων 
για το θέμα των αυθαιρέτων.
— Έχει κινηθεί η διαδικασία κα­
θορισμού χερσαίας ζώνης στους 
Καλούς Λιμένες και ήδη το σχε­
τικό αίτημα έχει σταλεί στα αρ­
μόδια υπουργεία για να 
γνωμοδοτήσουν.
— Εντός της εβδομάδας θα ορι­
στεί ο εκπρόσωπος της Νομαρ­
χίας στο Λιμενικό Ταμείο 
Ηρακλείου.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
ΖΟΩΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ

ΧΡΥΣΟΠΗΓΗΣ
Πέμπτη 14 Απριλίου
Ώρα 7 μ.μ. Μέγος Εσπερινός.
Παρασκευή 15 Απριλίου
Ώρα 7 π.μ. ο Όρθρος και η Θεία 
Λειτουργία.

Των ιερών ακολουθιών θα προ- 
εξάρχει ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος.

Ηράκλειο 8 Απριλίου 1988 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

Χρυσοπηγής
1-2

Μεταφορά Δικηγορικού 
Γ ραφείου

Το Δικ ηγορικό Γραφείο 
ΕΜΜ. ΞΑΝΘΑΚΗ 

μετβφέρθη άνωθεν των κα­
ταστημάτων ΜΑΡΟΥΔΑ. Εί­
σοδος εκ της οπίσθιας 
πλευράς, αυτών, οδός Κα- 
γιαμπή 28 4ος όροφος. Προ­
σωρινό τηλέφωνο 287.930

Κοσμικό Κέντρο «ΤΟ ΜΩΡΟ»
Υπό νέα διεύθυνση ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑ (Πρώην «ΛΙΝΤΟ»)

ΜΠΑΜΠΗΣ ΤΣΕΤΙΝΗΣ · ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ · ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ · ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΜΠΑ 
ΣΟΥΛΑ ΝΤΑΛΜΑΣ · PANIA ΤΡΙΦΩΝΙΔΟΥ · ΧΑΡΑ ΝΤΑΝΟΥ · ΜΑΙΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ · ΜΙΡΕΛΛΑ·ΛΟΥΗΣ

Μαέστρος ΗΛΙΑΣ ΣΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ

Κάθ» βράδυ ένα πλούσιο μουσικό πρόγραμμα με 2 μπαλέτα

Μπαλέτο ΣΟΟΥ 2.000. ΡΟΖΙ ΤΕΙΛΟΡ · ΠΑΡΙ ΣΟΟΥ

Ρεζερβέ Τηλέφωνο: 255-469

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 
Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα-Τ ετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα-Τρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

Έπεσε 
από μπαλκόνι 

5 μέτρων 
και τραυματίσθηκε

Σοβαρά τραυματίσθηκε η 
21χρονη Φιλανδέζα MERIA 
MELINATORKKELI όταν χθες τα 
ξημερώματα έπεσε από το μπαλ­
κόνι του πρώτου ορόφου, σε ύ­
ψος 5 μέτρων, του ξενοδοχείου 
«Νάνσυ» της Χερσονήσου όπου 
διέμενε μαζί με την αδελφή της. 
Μετά τις πρώτες βοήθειες, που 
της παρασχέθηκαν στο Νοσοκο­
μείο της Βάσης των Γουρνών, με­
ταφέρθηκε στο Βενιζέλειο όπου 
και νοσηλεύεται.

πύραυλος 
σε πΗαζ 

του Ρεθύμνου 
Τμήμα πυραύλου έβγαλε η 

θάλασσα σε πλαζ του Ρεθύ­
μνου. Πρόκειται για αντικείμε­
νο μήκους 4 μέτρων με 
διάμετρο 40 εκατοστών το ο­
ποίο μεταφέρθηκε και εξετά­
ζεται στο Πεδίο Βολής Κρήτης.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
14-4-88

Ν. Υόρκης 132,525 137,935
Δ. Γερμανίας 78,282 81,478
Γ αλλίας 23,083 24,025
Αγγλίας 244,530 254,510
Ολλανδίας 69,236 72,085
Ιταλίας 10,483 10,500
Δανίας 20,286 21,120
Αυστρίας 11,054 11,508
Σουηδίας 22,088 22,997
Νορβηγίας 20,899 21,759

/Β

στεγαστεί ο Λιμενικός Σταθμός 
Χερσονήσου.

Την απόφαση αναμένεται να 
επικυρώσει εντός των ημερών ο 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τι­
μόθεος.

Η παραχώρηση του οικοπέ­
δου απο την Εκκλησία βγάζει 

το Κ.Λ.Η απο ένα αδιέξοδο που 
είχε οδηγηθεί αφού δυο μειοδο­
τικοί διαγωνισμοί (ο δεύτερος 
έγινε χθές) για την εξεύρεση οι­
κήματος στέγασης της υπηρε­
σίας ήταν άγονοι.

Με τη δημιουργία του Α.Σ 
στη Χερσόνησο θα μπορέσουν 
να λυθούν μια σειρά προβλήμα­
τα που παρουσιάζονται στην 
Κοινότητα στη διάρκεια της 
τουριστικής περιόδου. Το ση­
μαντικό είναι ότι θα αντιμετω- 
πισθεί το πρόβλημα των 
πνιγμών, κυρίως τουριστών 
λουσμένων.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ 
ΣΥΣΚΕΨΗ 

ΤΗΣ ΕΣΑΚ-Σ
Παγκρήτια σύσκευη της εςακ- 

ς θα πραγματοποιηθεί αύριο 
στις 7 το απόγευμα στην πόλη 
μας εν oyει του Συνεδρίου της 
Γ.Σ.Ε.Ε. και μετά τις εξελίξεις 
των τελευταίων ημερών.
Ας σημειωθεί ότι την περασμέ­
νη εβδομάδα προέκυμαν σο­
βαρά προβλήματα σε σχέση 
με την ομαλή διεξαγωγή του 
Συνεδρίου, αφού ο Πρόεδρος 
της γ.ς.ε.ε. κ. Γ. Ραυτόπουλος 
ανακοίνωσε τον αποκλεισμό 
των Ομοσπονδιών των συντα­
ξιούχων απ’ αυτό. Η διαπαρα- 
ταξιακή επιτροπή όμως, που 
έχει συγκροτηθεί, (μετέχουν η 
ΠΑΣΚΕ, η ΔΑΚΕ, η ΕΣΑΚ-Σ, το 
ΑΕΜ) αποφάσισε να συμμετέ­
χουν και οι συνταξιούχοι.
Το Συνέδριο του Ε.Κ.Η., που έ­
γινε πριν από λίγες μέρες, απο­
δέχτηκε ομόφωνα τις αποφά­
σεις της διαπαραταξιακής επι­
τροπής.

«VERGINA»
Το πολυτελές F/B «VERGINA» 

Αναχωρεί για την ΡΟΔΟ κάθε Παρασκευή στις 
09.00 το πρωί.

Δεχόμαστε επιβάτες, Ι Χ. και φορτηγά αυτο­
κίνητα.

Πληροφορίες:
Πρακτορείο ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ

1) 25ης Αυγούστου 54
2) 25ης Αυγούστου 62

Τηλ. (081) 226.697 ■ 8 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΡΑΠΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Γ. ΚΟΡΝΑΡΑΚΗΣ

Αντιπροσωπείες Μηχανημάτων Ραφής 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ — ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΕΣ 

ΤΙΓΓΕΛΙΑ
YAMATO - MITSUBISHI - BROTHER - ZENITH 

REGASUS - ΚΑΝΣΑΙ FAPF - BERNINA - 
DURKOP

Πέντε χρόνια εγγύηση 
ΣΕΡΒΙΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Εθν. Αντιστάσεως 119 τηλ. 222-308 
(έναντι δεμάτων Ολυμπιακής)

Εκδίδουμε προτιμολόγια για δάνεια.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

Στην ανακαινισμένη Αίθουσα μας.
Κοντά μας θα βρείται:
— Πλούσια και εκλεκτή κουζίνα.
— Νωπά αρνιά και ερίφια Ψηλο­

ρείτη στα κάρβουνα.
— Πολιτισμένο περιβάλλον.
— Λογικές τιμές.
Φέτος έχουμε για την διασκέδασή σας 
ένα εξαίρετο μουσικό ΝΤΟΥΕΤΟ (Μπου­
ζούκι, κιθάρα) που θα σας κρατήσει συν­
τροφιά με παλαιές και νέες λαϊκές 
επιτυχίες και χορευτικό πρόγραμμα. 
Δεχόμαστε παραγγελίες για:
— ΠΟΡΤΕΣ — ΓΑΜΟΥΣ — ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ — 
ΒΑΦΤΙΣΕΙΣ.
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Τηλ. 821.602 & 821.624.
Σημείωση: Η Ταβέρνα λειτουργεί καθη­
μερινά πλην Δευτέρας.



Πέμπτη 14 Απριλίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 4

ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο 140τ.μ. εντός 
του χωρίου Γουβών περιφραγμένο. Ε­
πίσης Ελαιόφυτα στην Κοινότητα 
Γουβών Συνοικισμό Σκοπεινού. Πληρ. 
τηλ. 283.547
(Π684) 1-5

Προσοχή ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κα­
φενείου σε άριστη κατάσταση ήτοι: 
τραπέζια καρέκλες, επαγγελματικό 
ψυγείο, σόμπα και οτιδήποτε άλλο 
για τη λειτουργία καφενείου. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληρ. τηλ. 280.341 
(Π683) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT τελευταίο 
μοντ. 18.000 χιλ. πολλά έξτρα. Τηλ. 
236.017
(Π682) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα δίπλα στο κο­
λυμβητήριο, ευκολίες πληρωμής, στις 
Μεσαμπελιές και Αγ. Ιωάννη σε πολύ 
καλές τιμές, στη περιοχή Κρέτα 
Μπητς 2 οικόπεδα 300τ.μ. έκαστο δύο 
ελαιόφυτα και ένα σκελετό 110τ.μ. νο­
μιμοποιημένο σε ύψωμα. Τηλ. 250.510 
μετά τις 2μμ.

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι. Τηλ. 
250.125 - 0834/31.231
(ΠΘ81) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
HONDA CIVIC νέο μοντ. με 24.000 
χλμ. σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
281.702 κ. Γιώργο.
(Π680) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός ταβέρ­
νας, ψυγείο, τραπέζια, καρέκλες, α· 
πορροφητήρας, πάγκος. Τηλ. 256.333 
ώρες καταστημάτων.
(Π679) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Μαρίνα Τσαλι- 
κάκι οικοδομή ισόγεια και α' όροφος 
καλυμένος 85τ.μ ανά όροφο επί οικο­
πέδου 235τ.μ με πρόσοψη 22μ. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 256.013 
(Π678) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό 4,45μ ξύλινη γά- 
στρα μάρκας Μόστρο με πολλά έξ­
τρα: μηχανή τζόνσον 50 ίππους λίγες 
ώρες λειτουργίας. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Δίδονται και χωριστά. Τηλ. 0821- 
54.221, 0821-28.711
(Π877) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος 
Ι2μ2 σε θέση πιάτσα (από τον ενοικια­
στή) στην οδό Αρχ. Μακαρίου δίπλα 
στις δημόσιες υπηρεσίες για γραφείο 
ή κατάστημα. Τηλ. 287.773 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Πβ7θ) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι 72CC HONDA σε 
καλή κατάσταση. Τιμή 80.000 χιλ. Τηλ. 
260.180 από 3μμ.
(Π675) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
SITROEN CSA 1200C.C. β’ 1985 με 
32.000 χιλ. σε άριστη κατάσταση, Α­
γροτικό TOYOTA 1000C.C., το οικονο­
μικότερο μοντ. της TOYOTA, σε 
άριστη κατάσταση. Ενδιαφέρομαι να 
αγοράσω Τζιπ μακρύ σασί, αγροτικό 
ή εμπορικό 1000 ή 1300CC σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 256.252 από 
9π.μ.-8μ.μ.
(Π674) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως αυ­
τοκίνητο KADETT STATION τζάμια, 
1300 GL μοντ. ’86 και όλα τα ηλεκτρι­
κά οικιακά σκεύη. Τηλ. 250.062 
(Π657) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο. 
Τηλ. 287.759
(Π655) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα Ρ 200Ε σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 0834/61.124
(Π656) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτη τρίκλωνος και 
επαγγελματική ραπτομηχανή σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Τηλ. 256.553 από 
5-10μ.μ.
(Π654) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα 255τ.μ, τρίφατσο στο κέν­
τρο των Πατελλών επί της Ολύμπου, 
305μ2 γωνιακό στην θέρισσο κοντά 
στα γυμνάσια, 285μ2 με μεγάλη πρό­
σοψη κοντά στην Παναγίτσα, 225μ2 
στο παλαιό σχέδιο του Ατσαλένιου 
και 200μ2 στο καινούργιο σχέδιο που 
μπορεί όμως να οικοδομηθεί αμέσως, 
300μ2, στον Αγ. Γιάννη και Αριφάκη 
600μ2 και 2500μ2 στο Καλοψούζι, πα­
νοραμικά , 756μ2 στο Αριφάκη, 254μ2 
και 300μ2 στις Μεσαμπελιές.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ δύο οροφοδιαμερί- 
σματα στην Λ. Ιωνίας 85μ2 περίπου 
σε καλές τιμές 90μ2 ισόγειο σχεδόν 
καινούργιο στο Μασταμπά μόνο 
80χιλ. το μ2 107μ2 γ’ ορόφου στην Λ. 
Ακαδημίας πολλά στην θέρισσο ετοι­
μοπαράδοτα τον Ιούνιο σε πολύ κα­
λές τιμές.
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 36μ2 στο Λιοντάρια, 
55μ2 στην 25η Αυγούστου και 96μ2 
στην 1866.
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 8000μ2 και 15.000μ2 
στην Χερσόνησο. Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ, 
Έβανς 68. Τηλ. 241.145 
(Π653) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια επί της Εθν. οδού Ηρα­
κλείου - Ρεθύμνης έναντι εξοχικού 
κέντρου «ΝΙΚΟΛΟΥΔΗ» με νερό και 
ρεύμα. Τηλ. 228.918, 7.30-3μ.μ.
(Π595)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τέλεξ «ΣΙΜΕΝΣ» Τ 
συνδεδεμένο με τον ΟΤΕ.
254.588 
(Π594)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μαλλιά- 
Κλωστικά-Κεντρήματα στο κέντρο 
της πόλεως, κατάστημα γωνιανό. 
Τηλ. 256.662 - 283.745 (μαγαζί)
(Π592) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα διόροφο 130 
τ.μ. στον ε' και δ' όροφο αποπερατω­
μένης πολυκατοικίας την οδό Ραδα- 
μάνθους 5 (έναντι Αγ. Μηνά). Έχει 
κατασκευασθεί για κατοικία αρχιτέ­
κτονα (με τζάκι, ανεξάρτητη θέρμαν­
ση, διπλά τζάμια, θυροτηλεόραση, 
τρεις βεράντες, θέα πανοραμική 
προς όλες τις διευθύνσεις κλπ.). τηλ. 
281.606 ή 01/2282560.
(Π496) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγ. Πελαγία οικόπε­
δο άρτιο, οικοδομήσιμο 158τ.μ., με ά­
δεια 2 ορόφων, 105τ.μ. έκαστος, 100μ. 
από την θάλασσα. Μόνο μετρητοίς. 
Πληρ. τηλ. 281.007 · 284.100 ώρες 
γραφείου
(Π617) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι περίπου 
70τ.μ. στο Μασταμπά. Τιμή 6.700.000 
μετρητοίς. Πληρ. τηλ. 260.646 
(Π608) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 20% ■ 50% δύο επιχει­
ρήσεων VIDEO CLUBfae 3.000 κασέ­
τες. Πληρ. τηλ. 260.646
(Π607) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ή ολόκληρο ταξί 
MERCEDES 200D, τηλ. 236.206
(Π643) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για το 
Restaurant ΚΑΣΤΡΙ Λ. Χερσονήσου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικόπε­
δα, άρτια, οικοδομήσιμα εντός οικι­
σμού. Πληρ. τηλ. 220.211
(Π642) 1-3

Τηλ. 0897/22.749
(Ζ665)

Παρά του Τεχνικού Γραφείου
Μιχάλη Μαραγκάκη 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1-4

1-6 
1000 
Τηλ.

1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αμπέλι στο 7ο χιλιόμ. 
προς Μεσσαρά 2,5 στρέμματα τιμή 
2.000.000 δρχ. και ένα διώροφο 45 τ.μ. 
καθ’ ένας. Οδός Παλαιοκάπα. Τιμή 
10.000.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 
257.507.
(Π544) 1-6

Σε κεντρικό σημείο της πόλης ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ οικόπεδο και ο αέρας παραπλή- 
σιφσόγειας οικοδομής συνόλου 414 
τ.μ. κατάλληλο για ανέγερση πολυκα­
τοικίας. Τιμή συμφέρουσα, προτάσεις 
σοβαρές. Τηλ. 284.533 - 258.100
(Π576) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφέ-μπαμ 
πλα στο «Αγάπη» (Λινοπεράματα). 
Τηλ. 221.440 · 225.964.
(Π490) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τρί­
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρωτή) 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορίες 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα, άριστης κατασκευής α) 
110τ.μ. μεγάλο τριάρι στο 4ο όροφος, 
β) 140τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λου­
τρά, αποθήκη σταβ’ όροφο. Πρόσο­
ψη στο πάρκο Ελ. Γκρέκο. Τηλ.

α) απόφοιτος Τ.Ε.Ι Δομικός ή συγκοι­
νωνιακός. β) κοπέλα με γνώσεις λο­
γιστικής κατά προτίμηση απόφοιτος 
ΤΕΙ. γ) εργάτες κατά προτίμηση με δί­
πλωμα οδηγήσεως.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ γυναικείων εσωρούχων 
με έδρα την Αθήνα και υποκατάστη­
μα στο Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
Κυρίες και δεσποινίδες με ελεύθερο 
χρόνο για προώθηση των προϊόντων 
της. Ποσοστά τα υψηλότερα του εί­
δους. Πλούσιο δειγματολόγιο και 
προσπέκτους. Πολλά δώρα και έξτρα 
BONUS. Τηλ. 289.888 ώρες γραφείου 
και 255.668 μη εργάσιμες ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργαν ι από Τουριστι 
κό Γραφείο δ/νις με καλές γνώσεις 
Αγγλικών και Γερμανικών, κάτοχος 
διπλώματος οδηγήσεως. Πληρ. δίδσ 
Ελένη τηλ. 228.413 - 228.435.
(Ζ501) 1·10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές καυσίμων, πλύ- 
στες και κοπέλες για να εργαστούν 
σε πρατήριο υγρών καυσίμων, καφε­
τέρια- Bar Πληρ. τηλ. 229.116 8-2 και

(Ζ664) 1-6
(Ζ645) 1-8

6-8 μ.μ. Τρίτη-Πέμπτη. 
(Ζ500) 1-10

283.934 ■ 283.134
(Π641) 1-10

ΜΑΓΕΙΡΑΣ πεπειραμένος ζητάει ανά­
λογη εργασία. Τηλ. 286.247 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 45 τ.μ. 
στο Ατσαλένιο αρίστης κατασκευ­
ής. Τηλ. 280.812 - 234.554.
(Π618) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μία εκ των δύο επιχειρή­
σεων (Μίνι Μάρκετ - Τουρ. είδη). Το 
Μίνι Μάρκετ βρίσκεται έναντι Θερα­
πευτηρίου Απολλώνια και τα Τουρ. εί­
δη στου Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 287.741

11-6 μ. μ. 
(Ζ663) 1-2
Εποχιακή ταβέρνα ζητεί μάγειρα πε­

πειραμένο. Τηλ. 821.490 μετά τις

(Π640) 1-5
11 π.μ. 
(Ζ662) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φορτηγό ISUZU 5 τόν. 
καθώς επίσης κι ένα κομπρεσέρ. Τηλ.
283.658
(Π639) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια, ο­
μιλούσα την Αγγλική, για κατάστημα 
νεανικής μόδας στην Χερσόνησο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 5.1/2 στρεμ. εν­
τός ζώνης εκτός σχεδίου στην περιο­
χή Σωπάτα (Δεξαμενή). Τηλ. 227.395

Τηλ. 0897/22.226 
(Ζ661) 1-10

(Π638) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πεζό 305 μοντ. ’83, 48.000 
χιλ. σε άριστη κατάσταση, μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 226.757
(Π636) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 55τ.μ. 
στην οικοδομή του Ξενοδοχείου 
ΚΝΩΣΟΣ επί της 25ης Αυγούστου, 
δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την καφετέρι PUB πο­
λυτελείας ELYSEE δεσποινίς για βρα­
δινή απασχόληση. Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορ. στο τηλ. 288.815 ή στο κα­
τάστημα οδός Καπετ. Χαραλάμπη 1. 
Παραπλεύρως Ο.Τ.Ε. (περιοχή Λιον­
τάρια). Από ώρα 6-12μ.μ.
(Ζ660) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για σουβλατζίδικο 
στις Πατέλλες. Τηλ. 224.610

Τηλ. 226.757 
(Π637)

(Ζ659) 1-6
1-3

Από εταιρία διανομής τροφίμων 
ζητείται οδηγός πωλητής με δί­
πλωμα γ' κατηγορίας και γραμμα­
τικές γνώσεις Γ’ γυμνασίου και με 
προϋπηρεσία στο χώρο των τροφί­
μων. Τηλ. 251.628

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες πλησίον Κοκκίνη Χάνι. 
Πληρ. τηλ. 226.842 κ. Γιαλιτάκη

1-5 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το πρώην θερινό σινε- 
μά «ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ» Λ. Ικάρου 700τ.μ & 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο τέρμα των 
Λεωφορείων Γιόφυρο (Δυτικά) από 
200μ. και άνω. Τηλ. 289.823 και
284.967 
(Ε975) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες και νέοι που να 
γνωρίζουν την Αγγλική για ξενοδο­
χειακή εργασία στη Σταλίδα. Τηλ.
0897/31.488
(Ζ643) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθηγήτρια 
Αγγλικών για να διδάξει κατ’ οίκον, 
κυρίως απογευματινές ώρες. Τηλ. 
22.56.39 (από 9 έως 1π.μ.).
(Ζ642) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με λογιστικές 
γνώσεις και με προϋπηρεσία. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 120τ.μ. 
στο γήπεδο του ΟΦΗ προς 60.000 
δρχ. το τ.μ. Γίνονται και μικρές ευκο­
λίες. Τηλ. 255.471
(Π673) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α) συγκρότημα HI-FI ολο- 
κληρομένος από NEC Α600Ε 
2x85RMS. 75.000 δρχ. β) εκουαλάϊ- 
ζερ PIONNER SG750 με αναλαϊζερ 
80.000 δρχ. γ) Πικάπ TECHNICS SLB 
22, 50.000 δρχ. δ)Ντεκ TECHNIGS 
RSB 205 με POLBY Β & G 50.000 δρχ. 
ε) Ηχεία από Audio Metrlck Usa 
150-400,165.000. Τηλ. 244.048 ώρες 
εργασίες. Γίνονται ευκολίες, κ. 
Βασίλης.
(Π672) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Τηλ. 226.214 από 9.30-11.30
(Π671) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: πωλούνται πολλά αγρο­
τεμάχια και επί της Εθν. οδού. Τηλ.
242.483
(Π670) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση BRANDT 
STEREO 27 I NT. σε άριστη κατάστα­
ση σε πολύ καλή τιμή. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 228.972 κ. Τραπιέρης 
Εμμανουήλ
(Π668) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφίμων σε 
εμπρικότατη θέση. Σταθερή πελα­
τεία. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
288.660. Εργάσιμες ώρες.
(Π667) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLVO 144 
DELUXE, δεκαετίας με αιρ κοντίσιον. 
Τηλ. 282.955
(Π666) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειχήρηση είδη τροφίμων 
στην Έβανς 67 (απέναντι από Ομηρό­
λη) λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.409 
(Π665) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι 300 πε­
ρίπου τ.μ. τετραγωνισμένο ανατολι­
κό. Τιμή 4500το μέτρο. Τηλ. 255.381
(Π664) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ στην τιμή των 25.000 δρχ. 
μόνο πωλούνται ένας πάγκος ξύλινος 
εργαστηριακής χρήσεως 2x0,70 κι 
ένα γραφείο. Τηλ. 284.694
(Π663) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κασετόφωνο αυτοκινήτου 
PIONNER μοντέλο ΚΑ-858. Είναι μό­
νο κασετόφωνο, καινούργιο, με 2 η­
χεία των 40V. Τιμή 80.000 δρχ. Τηλ. 
284.694
(Π662) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIZA περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ, σε καλή κατάσταση. 
Τηλ. 227.782 κ. Μιχάλη.
(Π661) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού 3 χιλ. από το Ηράκλειο στην 
Καλλιθέα. Τηλ. 222.665
(Π616) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 286.729 
(Π615) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή. Δεκτά δάνεια όλων των οργα­
νισμών. Τηλ. 286.471 ■ 286.563
(Π312) 1-15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα 249μ2 και 
293 μ2 προς Κρέτα Μπήτς. Ευκαιρίες. 
Τηλ. 286.563 - 286.471
(Π313) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι, τραπεζαρία κου­
ζίνας και καθιστικό σε άριστη κατά­
σταση. Πληροφορίες Κατεχάκη 
Ρούβα 32 Δειλινά τηλ. 251.506.
(Π565) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ψιλικών στη Λ. 
Κνωσού 7, με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, λόγω αναχωρήσεως. Πληρ. τηλ. 
284.078
(Π585) . 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 · 283.363 
(Π65) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β’ όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από 
9π.μ.-2μ.μ.
(Π185) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Mercedes 200IX επιβατικό 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 223.832 ώ­
ρες κατ/των.
(Π598) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο με κουβούκλιο 
εντελώς καινούργιο σε καλή τιμή. 
Τηλ. 238.086
(Π589) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύνθετο ρεγκάλ με εσωτε­
ρικό φωτισμό στις Βιτρίνες σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. τηλ. 230.456 από 
3μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 18-20 χρόνων για σερ­
βίρισμα σε πιτσαρία SNACK που να 
γνωρίζει Αγγλικά. Πληρ. τηλ. 241.322

225.403 
(Ζ640) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Εγ­
κατάσταση Πετρελαιοειδών 
στο Ηράκλειο Κρήτης. Απαι- 
τούμενα προσόντα: Ηλικία μέ­
χρι 35 ετών, απόφοιτος 
Λυκείου, γνώση Αγγλικής και 
χρήση Ηλεκτρονικών Υπολο­
γιστών, εκπληρωμένες στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις. 
Τεχνικές γνώσεις επιθυμη­
τές. Αποστείλατε Βιογραφικό 
Σημείωμα σε Τ.Θ. 3163-10210 
ΑΘΗΝΑ, υπ’ όψη Γ.Π.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σι­
γαρέτων σε κλειστό χώρο. Τιμή 
10.000 δρχ. μηνιαίως. Τηλ. 236.267 
(Ε969) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 περί­
που τ.μ. στην περιοχή Μεσαμπελιές 
Δειλινών, τηλ. 239.712
(Ε989) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στις 
Μεσαμπελιές κοντά στην επιπλοποιία 
ΒΑΣΙΛΑΚΗ. Τηλ. 239.069 
(Ε995)

(Ζ658) 1-3

(Ζ639) 1-3

(Π635) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοντελίστ εάν είναι δυνα­
τόν να γνωρίζει και ράψιμο. Επικοινω­
νήστε στο τηλ. 0831/ 29.781
(Ζ657) 1-3

(Π634) 1-10

από εταιρία μεταφοράν ΖΗΤΕΙΤΑΙ ερ­
γάτης κατά προτίμηση με δίπλωμα ο­
δήγησης. Τηλ. 254.850 - 254.876

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
260.062
(Π633) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα μαύρη 
SUZUKI GS 550Ε σε καλή τιμή και κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 258.026
(Π632) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 σε καλή τιμή. 
Τηλ. 243.333 (βραδινές ώρες).
(Π631) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής. Τηλ. 257.681
(Π630) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA CB 
400Ν, μοντ. ’85 με 22.000ΚΜ σε άρι­
στη κατάσταση λόγω στρατεύσεως. 
Τιμή 290.000. Τηλ. 233.649 - 227.671
(Π629) 1-4

(Ζ656) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό 
κατάστημα με γνώσεις Γερμανικών - 
Γαλλικών. Τηλ. 220.382
(Ζ655) 1-4
Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ζητείται πεπειραμένος λογιστής ν’ α- 
ναλάβει τη διεύθυνση του λογιστη­
ρίου με μόνιμη καθημερινή 
απασχόληση. Τηλ. 227.101 ■ 227.733
(Ζ654) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας Yogo 45 ZASTAVA μοντ. 
1986 σε άριστη κατάσταση 
25.000 χιλιόμετρα. Πληρ. τηλ.
287.249
(Π669) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Φορτηγάκι CADY 
VOLKSWAGEN 1600 μοντ. ’84 με ζαν- 
τολάστιχα ραδιοκασετόφωνο σε άρι­
στη κατάσταση. Τιμή 700.000 με 
ευκολίες, β) κασετόφωνο AEWA F350 
αυτόματο και TUNER SHARP 3 μπάν- 
τες ψηφιακό. Τηλ. 226.936 καθη­
μερινά.
(Π660) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησης κατεψυγμέ- 
νων αλλαντικών με μόνιμη πελατεία. 
Πληρ. τηλ. 287.604
(Π659) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ. Αρκά­
δων 38 θέρισσος. Τηλ. 253.250 κ. Γαυ- 
γιωτάκη Έφη.
(Π658) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες. 
Αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο 
σας προωθώντας τα είδη μας στο κύ­
κλο σας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέματα, 
σύνολα, φούστες, πουκαμίσες, παντε­
λόνια, σετ θάλασσας, εσώρουχα, νυ- 
κτικά, ρόμπες, μπιζάμες, 
μπουρνούζια. ΑΚΟΜΑ: Κοσμήματα, 
κουβερλί, είδη προικός, οικιακά 
σκεύη κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 256.287 ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 3 δωμα­
τίων και με βοηθητικούς χώρους στην 
οδό Λύκτου 19 (Πόρος). Τηλ. 281.560 
(Ε981) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2 στη περιοχή Α­
τσαλένιου. Πληρ. τηλ. 241.337
(Ε33) 1-3

256.334 
(Ζ638) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δωμάτιο με 
χρήση κουζίνας λουτρού στην περιο­
χή Θερίσσου-Μιχαήλ Αρχαγγέλου. 
Πληρ. τηλ. 253.263 κυρίως από 9 το 
πρωί ως τις 2 το μεσημέρι.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες - δεσποινίδες που 
διαθέτουν ελεύθερο χρόνο και έχουν 
όρεξη και δραστηριότητα να προωθή­
σουν στον κύκλο τους την μεγάλη 
συλλογή των γυναικείων ενδυμάτων 
της Βιοτεχνίας μας. Διαθέτουμε ακό­
μα γυναικεία εσώρουχα πολυτελείας. 
Πληροφορίες τηλ. 256.985.
(Ζ495) 1-10

(Ε31) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσονιέρες 
στην οδό Εθν. Αντιστάσεως και Ικά­
ρου η μία και η άλλη στο Ατσαλένιο. 
Πληρ. τηλ. 241.028 - 281.351

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
ανεξάρτητη καινούργια, επιπλωμένη, 
παραλιακά στον Πόρο. Τηλ. 228.493 
από 9-2μμ.
(Ε948) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με όλα τα 
έπιπλα καφενείου (καρέκλες, ψυγείο 
κ.λ.π) εφαπτόμενο της Νέας Εθνικής 
οδού στο ύψος «Κορακοβουνίου». 
Τούτο ως τον Μάρτιο λειτουργούσε 
ως ψησταριά με νόμιμη άδεια. Λόγω 
της μεγάλης του αυλής προσφέρεται 
και ως γκαράζ αυτ/των βαφείο κ.λ.π.
Τηλ. 250.440 - 250.289
(Ε955) 1-8

(Ε32) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130τ.μ. 
στην τελευταία στάση Γιόφυρο (όπι­
σθεν Χημείου). Τηλ. 251.587
(Ε29) 1-5

Η Εταιρία Ηλιοθέρμων

«ΚΥΠΡΟΣ»
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην Πλ. 
Κορνάρου β’ όροφος, για επαγγελμα­
τική χρήση. Τηλ. 239.194

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάντρα περι­
φραγμένη ένα στρέμμα στο 
κόμβο Γιόφυρο επί της Εθν. ο­
δού κατάλληλη για οιανδήπο­
τε χρήση. Τηλ. 288.102
(Ε978) 1-6

(Ε28) 1-3

Β.Ι.Π.Ε. Ηράκλειου Κρήτης
ΖΗΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
Λεωνίδου 17. Περιοχή Χρυσοπηγής. 
Τηλ. 228.425

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β’ 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.
’ Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

1-25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω μετακομίσεως πωλούνται: 

HITACHI VIDEO 145.000, LOEVE 
OPTA τηλεόραση 145.000, κρεβατο­
κάμαρα 35.000, σαλόνι βελούδινο 
45.000, τραπεζαρία καρυδιά 40.000, 
σύνθετο καρυδιά 65.000, στέρεο 
38.000. Τηλ. 237.739 Ζαλόγγου 3,1ος 
όροφος.
(Π599) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην Λ. Γε- 
ωργ. Παπανδρέου, παλαιά, ευκαιρία. 
Τηλ. 286.471 ■ 286.563
(Π309) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Δαιδάλου 
40μ2 μεσιτικό Φιτσοδασκαλάκη Νικη- 
ταρά. Τηλ. 286.471 - 286.563
(Π310) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 124μ2 ισόγειο, 
κατασκευής 1970, στην οδό Περατσά- 
κη. Ευκαιρία. Τηλ. 286.563 ■ 286.471 
(Π311) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περ. CRETA BEACH 
ανεξάρτητο οικόπεδο από 250-500τ.μ. 
Απέχει 150 μ. απ’ τη θάλασσα. Τιμή 
λογική. Τηλ. 280.341
(Π580) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κρεωπολείου. 
Τιμή ευκαιρίας και αυτοκίνητο Μι- 
τσουμπίση, φορτηγάκι 1600 κυβικά, 
μοντ. ’83 L 200. Τηλ. 250.002
(Π579) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 10.000 
δρχ. προκαταβολή και με πολλές 
δόσεις. Τηλ. 244.316 Κουρμούλη- 
δων 7 Καμαράκι.
(Π500) 1-25

ΟΙΚΟΠΕΔΑ Πωλούνται 180, 200, 250 
τ.μ. στη Γιόφυρο πίσω από τα παλαιά 
KATE προς 4.000 δρχ. το τ.μ. Πληροφ.
τηλ. 284.140
(Π535) 1·'5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ 1600 σπόι- 
λερ, αεροτομές ζαντολάστιχα μεταλ­
λικό μολύβι τηλ.791.311
(Π533) 1·10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή εντούρο 
YAMAHA XT 125 σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή μετρητοίς 
160.000 δρχ. Κατόπιν συζητή- 
σεως γίνονται και ευκολίες. 
Τηλ. 254.480 από 8-3μμ. και 
259.467 από 4-9μ.μ.
(Π593) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κρις-Κραφ 4,45μ. με μηχα­
νή MARINER 40 HP. Τηλ. 232.520 
(Π212) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA μον. ’85 
σε άριστη κατάσταση σε τιμή ευκαι­
ρίας. τηλ. 236.668
(Π588) 1.5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091
(Π840) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο. Τηλ. 284.393 
(Π464) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 900 Τ. κλούβα με ά­
δεια εμπορικού. Τηλ. 239.270 από 8-3 
μ.μ. 233.678 (βράδυ).
(Π570) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρνας μα­
ζί με το ακίνητο 500 τ.μ. το οικόπεδο, 
καλυμένος χώρος 200τ.μ. σε τιμή ευ­
καιρίας. Προτάσεις μόνο σοβαρές.
Τηλ. 250.593
(Π288) 1·12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μέσα Κατσαμπά μετά 
το Αγροκήπιο και πλησίον του Εθνι­
κού δρόμου, οικόπεδο ενός περίπου 
στρέμματος περιφραγμένο, με ένα 
σπίτι δύο δωματίων και μία μεγάλη 
παλαιό αποθήκη και διάφορα δένδρα. 
Πληροφορ. κ. Ρογδάκη. Τηλ. 228.823 
(Π426) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζάγκουαρ 4,2, μικρό τε­
κμήριο 2,8 όχι ΟΔΥ φτιαγμένη σειρά 
3, αρίστη κατάσταση, αθηναϊκές πινα­
κίδες. Παραμονή μία εβδομάδα στο 
Ηράκλειο. Πληρ. κ. Νίκο Χατζηκώστα 
(Παεζάνο) τηλ. 731.311. Τιμή 2.500.000 
δρχ.
(Π606) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ.
284.035
(Π281) 1-1°

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSPORT με δι­
πλούς τροχούς, λόγω ασθένειας, σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 255.368 
(Π532) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’84 σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 284.140 · 286.680 
(Π610) 1-15
muiclTAI αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
280.374.
(Π586) . 1·.&

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος αρσενικός ΠΟΙΝ- 
ΤΕΡ 2 ετών. Θέρμα ■ απορτ. Τιμή 
75.000. Τηλ. 280.981 από 5-7.30 μμ. 
(Π628) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιβόλι 24 δέντρων στο 
Φόδελε. Τηλ. 281.638
(Π626) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχοσκηνή από Ολλανδία 
4,5μ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 236.612 ■ 236.114 
(Π625) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα αρτοποιείας 
120τ.μ. εν ενεργεία, έτοιμο οικοδομή­
σιμο για 3όροφη οικοδομή, στην οδό 
Ανδρέου Μηλιώτου 12. Πλ. Ατσαλέ­
νιου. Τηλ. 236.612 ■ 236.114 κ. Λεμ- 
πιδάκη.
(Π624) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο της 
πόλεως Αρχοντοπούλου 11. Τηλ. 
251.995
(Π539) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασσό διώρο­
φο σπίτι συνολικού εμβαδού 130 τ.μ. 
(65 + 65) στην οδό Δημοκρατίας 125 
σε καλή τιμή. Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 
0897/22.813 από 2-6μ.μ.
(Π601) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: σερβιτόροι και πεπειρα­
μένοι βοηθοί για καφετέρια στην πλ. 
Ελευθερίας. Τηλ. 236.017
(Ζ679) 1-6

ΑΠΟ ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

α) Τεχνίτης συνεργείου μηχανημά­
των β) εργοδηγός ή απόφοιτος Λυ­
κείου με δίπλωμα οδήγησης γ) 
ηλεκτρολόγος για να εργαστεί σαν 
χειριστής μηχανήματος αναμίξεως 
σκυροδέματος. Πληρ. 221.902 ■
228.109 
(Ζ678) 1-6
Από εταιρία διανομής καταναλωτι­

κών προϊόντων, ζητείται πωλητής με 
δίπλωμα οδήγησης, τελειόφοιτος Λυ­
κείου. Προϋπηρεσία και αυτοκίνητο ε­
πιθυμητά. Πληρ. τηλ. 255.284. Μισθός 
και πριμ καλής απόδοσης.
(Ζ677) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Δευτέρα - 
Σάββατο 10-2. Τηλ. 288.414
(Ζ676) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ελαιοχρωματι­
στές και μαθητευόμενοι με ημερομί­
σθιο αναλόγως προσόντων. Πληρ.
τηλ. 259.241 από 5-9μ.μ. 
(Ζ675) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το ελληνικό πρακτο­
ρείο διανομής ξένου τύπου ΕΠΕ Κα­
μίας 89, 3 άτομα για ημερήσια 
εργασία: Πληροφ. τηλ. 289.840 από
08.00-14.00 
(Ζ674) 1-3

ΖΗΤΩ 2 κοπέλες ευπαρουσίαστες με 
σχετική πείρα και καλές κοινωνικές 
σχέσεις να τις βάλω συνεταίρους χω­
ρίς κεφάλαιο μόνο προσωπική εργα­
σία σε PUB εντός Ηρακλείου πλησίον 
Λιοντάρια. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. από 12 το μεσημέρι έως 7.30 και 
από 9μ.μ.-2μ.μ. 281.601 ■ 284.253
(673) 1-10

Η INTERAMERICAN Α.Ε. ζητά 4 άτο­
μα ανεξαρτήτως φύλου, ηλικίας από 
22-50 ετών. Απαραίτητα προσόντα α­
πολυτήριο Λυκείου και άνεση στις δη­
μόσιες σχέσεις. Προσφέρονται 
εκπαίδευση, δυνατότητα γρήγορης ε­
ξέλιξης και υψηλές αμοιβές με το σύ­
στημα προμηθειών ή χρηματοδο- 
τήσεως. Επίσης ζητείται δεσποινίδα 
για βοηθός γραφείου. Πληρ. τηλ. 
224.585 ώρες 9-14π.μ και 18-20.30μ.μ.
(Ζ672) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.Ε. πωλητής, πω- 
λήτρια απόφοιτος Λυκείου για ώρες 
κατ/των. Τηλ. 222.485
(Ζ671) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε, σχεδιάστρια - 
διακοσμήτρια για κατάστημα. Τηλ.
222.485 
(Ζ670) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για συνεργασία 
ποσοστά ικανοποιητικά. Τηλ. 243.471 
από 9-2μμ.
(Ζ669) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συγκατοικήσει 
με ηλικιωμένη κυρία υγιή που μένει 
μόνη και να τη βοηθά στις δουλειές 
του σπιτιού. Συστάσεις απαραίτητες.
Τηλ. 280.314 - 286.746 
(Ζ668) 1-3

να προσλάβει δύο (2) τεχνίτες που να γνωρί­
ζουν ηλεκτροκόλληση και οξυγόνο.Τηλ.

221274.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια οικία 3 δω­
ματίων καλής κατασκευής σε 20 ημέ­
ρες. Τηλ. 232.976 από 16.00-23.00
(Ε27) 1-6

Από την Δ/νση
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο δυαράκι 
περιοχή τρία Πεύκα με όλους τους 
βοηθητικούς χώρους. Οδός Ζαλόγ­
γου 3, επί της Χρυσοστόμου (έναντι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ11 έως 2 όροφοι για ε­
παγγελματική στέγη 130μ2 έκαστος 
πίσω απ’ το GALAXY Εθν. Αντιστάσε­
ως 58. Τηλ. 230.096
(Ε994) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειο κατάστημα 
στο πενήντα (50) τετράγωνο (Μεϊντά­
νι) άνωθεν του φαρμακείου κ. Λυδά- 
κη με είσοδο από τη στοά. Εκτάσεως 
38τ.μ. πληρ. 232.124 ■ 224.496
(Ε996) 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ARINA SAND

ΒΟΗΘΟ Λογιστού, τουλάχιστον με διετή πεί­
ρα, και έμπειρο βοηθό ελεγκτή.

Παρακαλούμε αποστείλατε βιογραφικό ση­
μείωμα στην ταχ. Θυρ. 1189, ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέρια 
Restaurant στα Λιοντάρια. Προϋπη­
ρεσία απαραίτητη. Τηλ. 288.626

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας νεαρός με λίγες 
γνώσεις μαγειρικής κι ένας σερβιτό­
ρος για να εργασθούν στην πιτσαρία

(Ζ653) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για Σούπερ 
Μάρκετ στη Χερσόνησο. Τηλ. 255.439,

DELIZIA. Τηλ. 226.519. 
(Ζ631) 1-5

Ζαχ. ΓΚΛΟΡΙΑ). Τηλ. 237.954 
(Ε26) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι ι­
σόγειο στην Λ. 62 Μαρτύρων τέρμα 
πίσω από ΜΙΣΚΟ. Ξεροπόταμος. Τηλ. 
250.044 ■ 251.221

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. κα­
τάλληλη για επαγγελματική στέγη, 
στην περιοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυ­
ρα Κατσαμπά). Τηλ. 256.628 ■ 250.048
(Ε25) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Παλαιοκάπα 90τ.μ. Πληρ. οδός
Λασσαίας 13 κ. Μανόλη Μαχαίρα
(Ε24) 1-3

0897/22.496
(Ζ652) 1-3

Τουριστικό Γραφείο Ηρακλείου ζητεί 
κοπέλα υπάλληλο με τα ανάλογα 
προσόντα. Τηλ. 289.171.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και ανεξάρτη­
το δωμάτιο στην οδό Νεοφύτου Πε- 
διώτου 10. Τηλ. 280.136

Από εταιρία διανομών ζητούνται πε­
πειραμένος λογιστής και πωλητές.
Τηλ. 252.897 
(Ζ651) 1-6

(Ζ630) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την Ταβέρνα 
«Παραλία». Τηλ. 282.475 - 286.454.
(Ζ629) 1-5

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της Λ. 
Εθνικ. Αντιστάσεως 132 (απέναντι 
από το ξενοδοχείο ΑΘΗΝΑΪΚΟ) 
120τ.μ. με πατάρι 50τ.μ και προαύλιο, 
διαμπερές. Πληροφορίες τηλ. 283.962
(Ε23) 1-2

Από εταιρία διανομής τροφίμων

βοηθός αποθηκάριος με γραμματι­
κές γνώσεις Γ’ Λυκείου και επαγ­
γελματικό δίπλωμα οδηγησης Β' 
κατηγορίας. Τηλ. 251.628

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για το FOTO EXPRESS 
γνωρίζουσα Αγγλικά ή Γερμανικά. 
Πληροφορίες τηλ. 289.283 ή 287.046 

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φροντίδα η­
λικιωμένης αλλά όχι κατάκοιτης κυ­
ρίας για το διάστημα έξι εβδομάδων 
(έως τέλη Μαϊου) ή και περισσότερο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο με γνώσεις Γερμανικών ή 
Αγγλικών. Τηλ. 0897/ 22.522 ■
0897/22.393
(Ζ637) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ.

Τηλ. 220.148 - 227.528 
(Ζ650)

221.228 
(Ζ636) 1-6

1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος για μηχανουρ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί ή 
μαραγκοί ή μαθητευόμενοι από 14-18 
ετών. Τηλ. 284.521
(Ζ649) 1-10

γείο στα Λινοπεράματα. 
Νταγιαντάς. Τηλ. 259.476 
(Ζ635)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα με

Πομονες

1-10 
σχετική

Από το Συν/σμό Φαρμακοποιών ζη­
τείται υπάλληλος με δίπλωμα μοτο­
ποδηλάτου. Πληρ. τηλ. 284.767

προϋπηρεσία για μικρό ξενοδοχείο 
στις Γούβες. Τηλ. 226.315 ■ 221.991

(Ζ648) 1-2

καθημερινά. 
(Ζ634) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δύο συνεχόμενα δω­
μάτια σε ισόγεια μονοκατοικία με κή­
πο σε εργαζόμενους - ες με κοινή 
χρήση λουτρού, κουζίνας. Τηλ.
285.727 
(Ε22) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με πατάρι 
στην οδό Κουρμούληδων (Καμαράκι). 
ΠΛηροφ. τηλέφ. 241.406
(Ε21) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο, ηλιακό θερμο­
σίφωνα, στο κολυμβητήριο. Τηλ.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικ άπ, STEREO και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 
253.714 ή 253.745
(Δ486) 1-10

Μονώσεις ταρατσών, οικιών και ξενο­
δοχείων

ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΛΟΦΩΝΟΣ
Τηλ. 237.416 από 6-8μ.μ.
(Δ489) 1-10
ΑΒΓΑ αναπαραγωγής για πέρδικες. 
Γόνιμα εγγυημένα. Εκτροφείο Νικη­
φόρου Ροζάκη. Τηλ. 233.845 και 
224.825
(Δ499) 1-10

Χάθηκε σκυλάκι ράτσας κόκερ, χρώ­
ματος κεραμίδι στην περιοχή Μεσαμ­
πελιές (Αϊ Γιάννη). Το σκυλί είναι 
άρρωστο κι έχει ανάγκη από φάρμα­
κα. Παρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στο 280.375 και θ’ α- 
μειφθεί.
(△495) 1-10
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ και έμπειρο συ.., 
γείο 5 κτιστών αναλαμβάνει τα κτισί­
ματα τούβλων, μπλόκ σε (μονοκατοι­
κίες, πολυκατοικίες, ξενοδοχεία) εν­
τός και εκτός της περιοχής Ηρα­
κλείου. Παραδόσεις ταχύτατες, 
εργασία επ ιμελημένη, άμεση εξυπη- 
ρέτησις, τιμές λογικές. Πληροφορίες 
κύριο Αλέξη τηλ. 237.084 ώρες 3-6 και 
9-12 μ.μ. Συνεργαζόμεθα με τεχνικά 
γραφεία.
(Δ487) πο

250.835 
(Ε20) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές διαμέρι­
σμα 150τ.μ. στο Ατσαλένιο. Τηλ.
236.339 
(Ε19) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοπεδικός χώρος 
1600τ.μ. ή και ο μισός στη θέση κόμ­
βου Εθν. οδού Βιομηχανικής περιο­
χής. Πλησίον βουλανιζατέρ Θέμελη. 
Τηλ. 226.780 κ. Αντώνη

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων και λοιπών χώρων 90τ.μ. στην 
περιοχή Π. Φαλήρου (Αμφιθέα) και με 
60% ποστού επί συνολικού οικοπέ­
δου 300τ.μ., με διαμέρισμα ή οικόπε­
δο ανάλογης αξίας στη περιφέρεια 
Ηράκλειου Πληρ. τηλ. 234.147 ή 
01/9929.889
(Δ501) 1-3

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΡΙΑ αναλαμβάνει μελέτη 
επίπλων κουζίνας. Τηλ. 224.326
(Δ500) 1-4

(Ε18) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι ο­
δός Δαιδάλου 6 - Λιοντάρια β' όρο­
φος ρετιρέ. Πληρ. εντός 4-5μμ.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα και-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι ή νέες για βοη­
θοί σερβιτόρου. Νέος μέχρι 30 ετών 
για συντηρητής. Δια ξενοδοχείο στη 
Χερσόνησο. Τηλ. 0897/22.583 ■ 22.584 
(Ζ647) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο ταμείο του κινηματογράφου 
«ΚΡΟΝΟΣ». Τηλ. 227.183 από 10-11.30 
π.μ. και 8-10.30 μ.μ.
(Ζ646) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Παρά επιχειρήσεως προς ε- 

νοικίαση ή και αγορά ενιαίος 
χώρος εκτάσεως 1500 τουλά­
χιστον τετραγωνικών μέ­
τρων, προσπελάσιμος σε 
μεγάλα αυτοκίνητα, και απο- 
τελούμενος από α) κτίριο (ε­
νιαίο) 1.000τ.μ. (περίπου) και 
β) Ακάλυπτο (ενιαίο) χώρο 
500τ.μ. (τουλάχιστον). Πληρο­
φορ. στο τηλ. 220.002 κ. Αν-

νούργιο περιοχή CRETA
Τηλ. 252.488 - 253.302 
(Ε17)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2 δωμάτια 
«ΗΛΕΚΤΡΑΣ». Τηλ. 284.922 
(Ε16)

BEACH.

1-3 
όπισθεν

1-3
Εις θέση Βάγια ενοικιάζεται κατά­

στημα 130τ.μ. κατάλληλο για βιοτε­
χνία, έκθεση, αποθήκη και για 
οιανδήποτε επαγ/κή στέγη. Τηλ.
250.224 
(Ε15) 1-3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκο­
πήσεις, φωτογραφήσεις, μα- 
γνωτοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο 
Κρήτης.
(Δ494) ΐ-25

Από μεγάλη Εμπορική Εταιρεία

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Χειρίστρια Μηχανογράφησης.

Γνώσεις Γενικής Λογιστικής και προΰπηρεσίά 
θα συνεκτιμηθούν.

Βιογραφικό Σημείωμα υπ’ όψιν κ. Βασιλάκη.
Γιούχτα 43, 713-07, ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 20 ετών για να 
εργασθεί σε σουβλατζίδικο. Θα προ­
τιμηθεί ο έχων προϋπηρεσία. Τηλ.
228.489 
(Ζ667) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από Τεχνικό Γρα- 
φείογια πλήρη απασχόληση. Τηλ. 
224.528 (ώρες γραφείου).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Τουριστικής Επι- 
χειρήσεως ZORBAS στις Κάτω Γού- 
βες βοηθοί (άντρες - γυναίκες) 
σερβιτόρων, (ενήλικες, αλλοδαπές) 
που να ομιλούν λίγα Αγγλικά, για ε­
στιατόριο και SNACK BAR πισίνας.

(Ζ666) 1-2

Τηλ. 0897/41.325 
(Ζ619) 1-5

δρουλάκης. 
(Ζ616) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας λαντζέρισσα, 
σερβιτόροι για παραλιακό συγκρότη­
μα εστιατόριο, καφετέρια. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα με η- 
λιόθερμο, καινούργιο, στην οδό Μελ­
πομένης στην Ν. Αλικαρνασσό. Τηλ. 
286.146

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
(Ε998) 1-4

282.905 
(Ζ623) 1-10

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ οδηγός με δίπλω­
μα δ’ κατηγορίας ζητά ανάλογο ερ­
γασία, ή σε ταξί ή και να ενοικιάσει 
ταξί. Τηλ. 228.711
(Ζ622) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 αίθουσες 
ανεξάρτητες ή και μαζί. 1) ισό­
γειος 375τ.μ. και 2) α’ όροφος 
820τ.μ. κοντά στο Πανεπιστή­
μιο (στο δρόμο προς Φορτέ­
τσα). Τηλ. 282.045 ώρες 
καταστημάτων.
(Ε30) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για το 
σουβλατζίδικο ΛΟΤΖΙΑ δίπλα απ’ την 
Τράπεζα Πίστεως. Τηλ. 222.402
(Ζ633) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι βοηθοί σερ­
βιτόρων και λαντζέρισσα για ταβέρ­
να στα Μάλλια. Τηλ. 0897/31.577
(Ζ632) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της Λ. 
Εθνικ. Αντιστάσεως 132 (απέναντι 
από το ξενοδοχείο ΑΘΗΝΑΪΚΟ) 120 
τ.μ. με πατάρι 50 τ.μ. και προαύλιο, 
διαμπερές. Πληροφορίες τηλ. 283.962 
και 235.349 εργάσιμες ώρες.
(Ε23) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών προετοι­
μάζει μαθητές Λυκείου και Δέσμης 
για τις εξετάσεις. Τιμές λογικές. Τηλ. 
232.757
(Μ846) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικός 
και δασκάλα, παραδίδουν ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού, Γυ- 
μνασίου, Α’ Λυκείου στα Μαθηματικά, 
Φυσικά, Χημεία και σ’ όλα τα μαθήμα­
τα δημοτικού. Γυμνάσιο 800 δρχ. η 
ώρα. Τηλ. 259.635
(Μ845) 1-2

Αριστούχος Μαθηματικός προετοιμά­
ζει τους μαθητές για τις εξετάσεις. Τι­
μές A’, Β’ Λυκείου 1000 δρχ. Δέσμες 
1.300 δρχ. Τηλ. 232.757 κ. Νίκο 
(Μ844)
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Φρονείτε επομένως ότι 
η σύμπτυξις του νοτίου μετώπου ε- 
γένετο κατ’ ανάγκην διά να αποφευ- 
χθή η πλευροκόπησις.
ΜΑΡΤΥΣ: Είναι φυσικόν, κύριε πρό­
εδρε. Αν παρέμεναν εις τας θέσεις 
των τα τμήματα του νοτίου συγκρο­
τήματος η συμφορά θα ήτο τεραστία 
εις έκτασιν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρεσύρθη δηλαδή 
εις την σύμπτυξιν το νότιον μέτωπον 
από ανάγκην πλέον. Ποιος έχει επο­
μένως την ευθύνην;
ΜΑΡΤΥΣ: Ο κατηγορούμενος, κύριε 
πρόεδρε, όστις ενήργησε πρώτος την 
σύμπτυξιν εις τα τμήματά του.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό που λέτε, ότι δη­
λαδή έκαμε σύμπτυξιν το νότιον μέ­
τωπον από ανάγκην πλέον. Ποιος 
έχει επομένως την ευθύνην;
ΜΑΡΤΥΣ: Ο κατηγορούμενος, κύριε 
πρόεδρε, όστις ενήργησε πρώτος την 
σύμπτυξιν εις τα τμήματά του.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό που λέτε, ότι δη­
λαδή έκαμε σύμπτυξιν πρώτος ο 
στρατηγός Λ., είναι απόλυτον;
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτό πρέπει να είναι, κύ­
ριε πρόεδρε. Η ερώτησίς σας αν αν­
τιλαμβάνομαι καλώς τείνει εις την 
εξακρίβωσιν μήπως από κακής συ- 
νεννοήσεως εγένετο και η σύμπτυξις 
του νοτίου συγκροτήματος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλώς αντελήφθητε. 
κύριε μάρτυς. Αποκλείεται να εγένε 
το από κακής συνεννοήσεως η σύμ 
πτυξις;
ΜΑΡΤΥΣ: Το αποκλείω κύριε πρό­
εδρε. Ο συλλογισμός μου δηλαδή 
καθώς και παντός στρατιωτικού εί 
ναι ο εξής: Ή ο στρατηγός Λ. διέ 
τάξε πρώτον την σύμπτυξιν και 
κατόπιν ειδοποίησε το νότιον συγ 
κρότημα, οπότε αναγκαστικώς έγι 
νε η σύμπτυξις, ή εξεβίασε την νότιον 

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΔΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

Τηλ. 250.861

στραιιαν να τον ακοκουθήση εις την 
ταυτόχρονον σύμπτυξιν και να την 
εγνωρτοποίησε με την αξίωσιν να 
τον ακολουθήσουν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλώς ετέθη ο συλλο­
γισμός. Ποιαν εκδοχήν από τας δύο 
θεωρείτε πιθανωτέραν;
ΜΑΡΤΥΣ: Μάλλον την δευτέραν. Το 
νότιον συγκρότημα πρέπει να εξεβιά- 
σθη εις την σύμπτυξιν από την ειλημ- 
μένην ήδη απόφασιν του στρατηγού 
Λ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχομεν λοιπόν το α­
ποκρυστάλλωμα διά την ευθύνην της 
συμπτύξεως η οποία βαρύνει τον 
στρατηγόν Λ. Άλλο ζήτημα σοβα- 
ρώτατον είναι το πως οι Γερμανοί ευ- 
ρέθησαν πανέτοιμοι εις την εξόρ- 
μησιν την οποίαν έκαμαν αμέσως 
και συγχρόνως με την σύμπτυξιν του 
βορείου μετώπου.
ΜΑΡΤΥΣ: Εδώ πλέον αι απορίαι εί­
ναι καταθλιπτικαί, κύριε πρόεδρε, 
διά τον κατηγορούμενον. Οι Γερμα­
νοί πάντως ήσαν ειδοποιημένοι περί 
του επιτελικού σχεδίου της εξορμή- 
σεως και ήσαν έτοιμοι να την αντι­
μετωπίσουν. Μόλις όμως αντελή- 
φθησαν την σύμπτυξιν των ημετέρων 
ενήργησαν την κεραυνοβόλον προ- 
έλασιν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Την ειδοποίησιν προς 
τους Γερμανούς ποιος άραγε την 
έκαμε;
ΜΑΡΤΥΣ: Θα είναι σκληρά η απάν- 
τησίς μου. Οι Γερμανοί ειδοποιήθη- 
σαν από πηγήν του βορείου μετώπου. 
Κάποιος επρόδωσε, κύριε πρόεδρέ, 
και αυτός ο κάποιος πρέπει να με- 
τέδωκεν αμέσως άμα τη λήψει της 
την διαταγή του επιτελείου εις τους 
Γερμανούς.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η απορία. Διατί απο­
κλείεται να μετεδόθη η πληροφορία 
αφ' ης εγένετο η σύσκεψις του επι­
τελείου από άνθρωπον εγγύς ευρι­

σκόμενόν προς ιυ επιιελείον.
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτό το αποκλείω διά 
τον λόγον ότι, ενώ η σύμπτυξις του 
βορείου συγκροτήματος είχεν ως συ­
νέπειαν την κεραυνοβόλον προέλα-' 
σιν του εχθρού εις το νότιον δεν έγινε 
το ίδιον και η επίθεσις έγινε μετά 
τρεις ώρας από την σύμπτυξιν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το’ χετε εξηκριβωμέ- 
νον αυτό κύριε μάρτυς;
ΜΑΡΤΥΣ: Βεβαίως, κϋι ιε π, όεδρε 
Εις τας καταθέσεις των λοιπών μαρ ,- 
τύρων φαντάζομαι να υπάρχη αυτ ό 
το σημείον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δυστυχώς δεν υπάρχ ει 
κύριε μάρτυς. Πρώτην φοράν το < ι- 
κούομεν εντός του δικαστηρίου.
ΜΑΡΤΥΣ: Δυστυχώς διά τον κατ η- 
γορούμενον αυτή είναι η αλήθεια . 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προσέξατε, κύ[ ηε 
μάρτυς, διότι η κατηγορηματικότι ης, 
με την οποίαν ομιλείτε θα βαρί ;νη 
τρομακτικά την κρίσιν του διι κα- 
στηρίου.
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν παρεξέκλινα κι όριε 
πρόεδρε, ούτε κατά κεραίαν από την 
αλήθειαν, διά την οποίαν ωρκίσ' θην. 
Θα ήτο άλλωστε ελάχιστα τιμητ ικόν 
δΓ ένα αξιωματικόν δΓ οιονδή: ποτέ 
λόγον να στρεβλώση τα γεγονότ χις 
βάρος ενός ανωτάτου αξιωματι i ?ko0. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αποκλείετε λοιπι όν το 
ενδεχόμενον να εγνώσθη εις τ ον ε­
χθρόν η πληροφορία περί εξορι μήσε- 
ως από τους περί το επιτε λείον 
κύκλους;
ΜΑΡΤΥΣ: Το είπον ήδη, κύριι j πρό­
εδρε. Το αποκλείω εντελώς με τα δε­
δομένα της διαφοράς της ώρι χς της 
συμπτύξεως των δύο συγκρι ηημά- 
των.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μετά τον φόν ον του 
συνταγματάρχου διοικητού τι ου 92ου 
Συντάγματος την διοίκησιν τ ην ανέ- 
λαβεν ο υποδιοικητής;
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτό επληροφορ ήθην. Ο 
στρατηγός Λ. εκάλεσεν αμέ σως τον 
υποδιοικητήν και του ανέθ ΐεσε την 
διοίκησιν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γεννάται η απορία 
πώς δεν εξηγέρθη και αυτός , από τον 
φόνον του διοικητού και ν< χ αρνηθή 
να αναλάβη την ευθύνην της συμ­
πτύξεως.
ΜΑΡΤΥΣ: Εμεσολάβησεν ι εν άλλο 
γεγονός κύριε πρόεδρε, το οποίον ε- 
πληροφορήθην εκ φήμης. ’ Οτι δηλα­
δή ο ίδιος ο στρατηγός Λ. εξώρκισε 
τους άνδρας να μη επιμείν· συν εις την 
άσκοπον άμυναν της θέ< σεώς των, 
διότι θα εκινδύνευον από , αιχμαλω­
σίαν. Τους ετόνισεν επίσι ης ότι θα ε­
πέμενε να εμπιστευθούν εις αυτόν 
την τύχην των, διότι διά . το συμφέ­
ρον της Γαλλίας ενεργ εί όπως ε­
νεργεί.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κατη γορούμενοτ 
δηλαδή δεν παρέλειψε ι ;ανέν μέσοι· 
διά να επιτύχη του σκο πού του της 
καθολικής δηλαδή συμ πτύξεως.

Συν εχίζεται

ΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

) Πρόεδρος του Αναπτυξιακού 
υνδέσμου Κοινοτήτων «ΝΟΤΙΑ 
ΙΕΔΙΑΔΑ» Νομού Ηρακλείου 
ιροκηρύσσει δημόσιο μειοδοτι- 
;ό διαγωνισμό για την προμή­
θεια 300 πλαστικών κάδων 
απορριμμάτων χωρητικότητας 
240 λίτρων με σφραγισμένες 
προσφορές και συμπλήρωση τι­
μολογίου σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του άρθρου 16 παρ. 2 του 
Π.Δ. 28/80.
Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη εί­
ναι 4.200.000 δρχ. για την ως άνω 
προμήθεια. Η Δημοπρασία θα γί­
νει την 5ην Μαΐου ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 12 π.μ. ενώπιον της αρ­
μόδιας επιτροπής, στα γραφεία 
τηςΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρακλείου. 
Στη Δημοπρασία γίνονται δεκτοί 
ανεγνωρισμένοι προμηθευτές 
του δημοπρατούμενου αντικειμέ­
νου, εγγεγραμένοι εις το οικείο 
Επιμελητήριο ή Επαγγελματική 
οργάνωση.
Η εγγύηση συμμετοχής θα απευ­
θύνεται προς τον Αναπτυξιακό 
Σύνδεσμο Κοινοτήτων «ΝΟΤΙΑ 
ΠΕΔΙΑΔΑ» Νομού Ηρακλείου και 
θα είναι ίση με το 5% της προ- 
σφερόμενης τιμής με εγγυητική 
επιστολή αναγνωρισμένης Τρά­
πεζας, ή γραμμάτιο του Ταμείοι j 
Παρακαταθηκών και Δανείων. 
Περισσότερες πληροφορίες π ,α - 
ρέχονται εργάσιμες ημέρες ι τα .ι 
ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η pci- 
κλείου ή στα γραφεία του /Χν<ι- 
πτυξιακού Συνδέσμου.

Ο ΠΡΟΕΛΡΟΣ
ΤΟΥ ΑΝΑΠΤ/ΚΟΥ ΣΥΝΔ/ΜΟΥ

α.α. Ο Ανι ,7δρ ος 
ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΣ ΣΑΡΙΛΑΚΉΣ

ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΉ
Η Ένωση Αγροτικών Σι jvotc ιιρι- 

σμών Ηρακλείου ανα κοινάίνει 
στους παραγωγούς τη ς περ ιφέ- 
ρειάς της ότι οι Συντ;ταιρι<τμοί 
άρχισαν να δέχονται < τιτήσε ις ε­
πιστροφής Φ.Π.Α. έπους 19 87. 
Οι παραγωγοί θα πρ οσκομί ζουν 
στο Συνεταιρισμό όλ.α τα τη ιολό- 
για πώλησης αγροτ Ίκών πρ οϊόν- 
των του έτους 1987 και την 
Αστυνομική τους "(αυτότηπα.
Όσοι παραγωγοί;, για οποιοδή- 

ποτε λόγο, δεν θα μπορέσουν να 
εξυπηρετηθούν από τους, κατά 
τόπους Συνεταιρισμούς τους, η 
Ένωση Αγροτικών Συνεταιρι­
σμών Ηρακλείου θα δέχεται αιτή­
σεις επιστροφής Φ.Π.Α. στους 
αγρότες του ειδικού κάθε στώτος 
του άρθρου 3J3 του Ν. 1642/86 στα 
Κεντρικά Γ ραφεία της, Λεωφό­
ρος 62 Μαρτύρων 146.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
254-502 και 254-603 εσωτερικά 34 
και 44.

Ηράκλειο 12.4.1988 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΗΡ ΑΚΛΕΙΟΥ

ΦΩΤΕΙΝΕΣ ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ 

«ΕΡΜΗΣ» 
ΜΙΧΑΗΛ 

ΕΜΜ. ΚΑΡΑΜΖίΝΩΛΗΣ 
Σερρών 63 Π ατέλλες 

(Στάση Αθα νάτων) 
Ηράκλειο · Κρήτης 

Τηλ. 23Ί.898

ΕΛΛΗΝΙΚΗ / /ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ , ΜΑΘΙΑΣ ΠΕΔΙΑΔΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗν ΡΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Ο ΠΡΟΕ/ 1ΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗ­

ΤΑΣ ΜΑΘ ΙΑΣ 
Έχοντας υπόψη
1) Τις διι ατάξεις του Ν. 1735/87 
και του - άρθρου 37α/87 ΠΔ
2) Την 2/ 2/25-2-83 πράξη Υπουργι­
κού Συι μβουλίου
3) Την 2 ί/1988 απόφαση ΚΣ και την 
ΕΣ 23Γ 98/1988 εγκριτική Νομαρ­
χίας h Ηρακλείου

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Την πρόσληψη ενός εργάτη- 
υδρ< γνομέα με σχέση εργασίας 
ΙΔ ο ρισμένου χρόνου για το χρο- 
νικ< 5 διάστημα από 1 Μαίου μέχρι 
30 Σεπτέμβρη, για κάλυψη επο- 
χιι τκών αναγκών των υπηρεσιών 
ύ? ίρευσης και άρδευσης, και προ- 
σ καλεί τους ενδιαφερόμενους να 
ι/ ιποβάλλουν τα απαιτούμενα δι- 
ι «αιολογητικά μέχρι 25-4-1988 στο 

Γραφείο της Κοινότητας Μαθιάς. 
Πληροφορίες στο Κοινοτικό κα­
τάστημα Μαθιάς (τηλεφ. 0891 
51347) τις εργάσιμες μέρες και 

। ώρες.
Μαθιά 7-4-1988 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗΣ ΣΤΑΘΗΣ 

Πρόεδρος κοιν. Μαθιάς

ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σύμφωνα με τον νόμο 
1746/87, περί εκκαθάρισης του 
μητρώου σωματείων η ένωση 
μας, ανακοινώνει ότι τελείωσε 
την διαδικασία που προβλέπει 
ο νόμος και συνέταξε κατάστα­
ση των εγγεγραμμένων κατα­
στηματαρχών αντίγραφο της 
οποίας υπάρχει στα γραφεία 
των μελών του Δ.Σ της ένωσης 
απ’ όπου μπορούν να ενημερω­
θούν οι ενδιαφερόμενοι.

ΤΟ Δ.Σ.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΥΡΕΩΝ - 
ΚΟΜΜΩΤΩΝ ΚΑΤ/ΡΧΩΝ 

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Παρασκευοπούλου 102 - 

Μασταμπάς
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Γνωστοποιούμε προς τα Μέλη 
και κάθε ενδιαφερόμενο ότι α- 
ναρτήθηκε ο εκκαθαριστικός κα­
τάλογος μητρώου του 
Συνδέσμου Κουρέων - Κομμωτών 
Κατ/ρχων Ν. Ηρακλείου κύριας 
Πρωτοβάθμιας Συνδικαλιστικής 
οργάνωσης στα γραφεία του, 
Παρασκευοπούλου 102, σύμφω­
να με το Νόμο 1712/ΦΕΚ 115 A 
της 8.7.87.

Ηράκλειο 9.4.88 
Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος 
Περυσινάκη Τώνια 
Η Γραμματέας 
Χειλουδάκη Μαρίτα 
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Το Δ.Σ. του Βενιζέλειου 
απαντά σε δημοσιεύματα
Το ΕΣΥ είναι κατάκτηση του λαού

Από το Δ.Σ. του Βενιζέλειου Νο­
σοκομείου εκδόθηκε χθες η πα­
ρακάτω ανακοίνωση:
Το Εθνικό Σύστημα Υγείας, είναι 
μία κατάκτηση του Ελληνικού λα­
ού και είναι ένα σύστημα δυναμι­
κό που θα εξελίσσεται για πάρα 
πολλά χρόνια. Για την υλοποίη­
ση αυτού του Συστήματος απαι­
τούνται σημαντικές και 
απρόβλεπτες δαπάνες σε σημείο 
που για πρώτη φορά στην ιστο­
ρία του τόπου να έχουν πραγμα­
τικά διατεθεί τέτοιου ύψους 
ποσά για την υγεία και να χρειά­
ζεται να διατεθούν ακόμη περισ­
σότερα.
Παρά όμως την αλματώδη αυτή 

αύξηση των δαπανών για την υ­
γεία και την δυσκολία πολλές 
φορές των αρμοδίων οργάνων, 
της ίδιας της Πολιτείας, να τις 
παρακολουθήσουν, η εμπιστοσύ­
νη του κόσμου προς το Εθνικό 
Σύστημα Υγείας αποδεικνύεται 
από την υπέρμετρη αύξηση των 
παρεχομένων στο Νοσοκομείο 
μας υπηρεσιών υγείας. Αυτή η 
αύξηση των παρεχομένων υπη­
ρεσιών υγείας με το βελτιωμένο 
ποιοτικά επίπεδό τους και ο πολ­
λαπλασιασμός του αριθμού των 
εξυπηρετουμένων πολιτών, σε 
συνδιασμό με την ανεπάρκεια 

χώρων, μεγιστοποιούν και επιτεί­
νουν το οικονομικό πρόβλημα 
του Νοσοκομείου μας.
Οι μεγάλες δαπάνες που προέρ­
χονται όπως προαναφέρθηκε 
από την συνεχή αύξηση των πα­
ρεχομένων υπηρεσιών υγείας, α- 
πετέλεσαν σημείο προβληματι­
σμού τόσο του Δ.Σ. του Νοσοκο-

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ - ΦΑ­
ΝΟΠΟΙΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύμφωνα με τον Νόμο 1746/87 

περί εκκαθάρισης μητρώου σω­
ματείων το σωματείο μας, προ­
χώρησε στη διαδικασία που 
προβλέπει ο νόμος και ανάρτησε 
κατάσταση των συναδέλφων ε- 
παγγελματιών στα γραφεία του 
Σωματείου και του Συνδ/σμου 
(Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν,Η.).
Παράκαλούνται οι συνάδελφοι 

να ενημερωθούν για την ονομα­
στική κατάσταση του μητρώου.

Συναδελφικά
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜ. 
Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ ΕΜΜ.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΗΦΑΙΣΤΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ/Σ του Σωματείου μας ανα­
κοινώνει προς τα μέλη του ότι, ο 
πίνακας με τις εγγραφές των με­
λών, βάσει του νέου νόμου έχει 
αναρτηθεί στον πίνακα ανακοι­
νώσεων στην ΟΕΒΝΗ (Καζαντζά- 
κη 2), για την περίπτωση 
ενστάσεων.

ΔτγΛ τη

μείου μας, όσο και του αρμόδιου 
Υπουργείου. Αποτέλεσμα αυτού 
του προβληματισμού σε κεντρι­
κό επίπεδο ήταν η έγκριση μέ­
ρους του προϋπολογισμού του

Νοσοκομείου μας, του uhuaui- 
που μέρους του, καλυπτομένου 
στην συνέχεια με έκτακτες επι­
χορηγήσεις που δεν είναι όμως 
πάντοτε ανάλογες με την πίεση 
και το μέγεθος των αναγκών.
Το Δ.Σ. του Νοσοκομείου μας για 
την έγκαιρη κάλυψη του συνόλου 
των δαπανών του νοσοκομείου 
μας, δεν παραλείπει με προσωπι­
κές επαφές, έγγραφα, τηλεφωνι­
κά και με ΤΕΛΕΞ, να ενημερώνει 
τις αρμόδιες υπηρεσίες, τα συ- 
ναρμόδια Υπουργεία, ακόμα και 
τον ίδιο τον Πρόεδρο της Κυβέρ­

Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΣΕ ΜΙΑ ΒΔΟΜΑΔΑ, ΕΧΕΤΕ ΣΠΙΤΙ!

Μην ξοδεύεστε και μην κουράζεσθε με μαστόρους! Ένα όμορφο, σί­
γουρο και λειτουργικό σπίτι μπορεί να είναι έτοιμο μέσα σε μια βδο­
μάδα, με όλα τα διεθνή στάνταρ. Προκατασκευασμένα σπίτια 
Σοβιετικής και Γιουγκοσλαβικής τεχνολογίας, με εγγύηση μιας ζω­
ής για σιγουριά, καλύτερες συνθήκες διαβίωσης, υγιεινής και ασφά­
λεια. Κάλυψη εσωτερικά με γυψοσανίδες που αντέχουν σε 
θερμοκρασία μέχρι 600 βαθμών Κελσίου. Θερμομόνωση - ηχομόνω­
ση 40% παραπάνω από τα διεθνή στάνταρ, με εξωτερικό τοίχωμα 14 
εκατοστών. ;
ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ: Με τις προκατασκευασμένες κατοικίες μπορεί­

τε να δημιουργήσετε τώρα μια άριστη επιχείρηση ενοικιαζομένων δω­
ματίων ξενοδοχείων εκμετάλλευσης και με την άδεια του EOT. 
Γρήγορη λύση, άνετη και σίγουρη.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ ·
Λ. Καλοκαιρινού 214

Τηλ 282.919 - 227.355

νησης για τα προβλήματά του. 
Στην ίδια κατεύθυνση έχουν συμ­
βάλλει και βουλευτές του Νομού 
και η κ. Νομάρχης Ηρακλείου.
Προβλήματα υπάρχουν και θα 

συνεχίσουν να υπάρχουν, ορι­
σμένα από αυτά έχουν βρει την 
λύση τους, ενώ ορισμένα άλλα, 
το Δ.Σ. του Νοσοκομείου μας, πι­
στεύει ότι θα επιλυθούν με την έ­
ναρξη λειτουργίας του Πανεπι­
στημιακού Νοσοκομείου και την 
επέκταση του Νοσοκομείου μας.
Το Δ.Σ. του Νοσοκομείου μας, 

στο σύνολό του, είναι ταγμένο με 
βαθειά πίστη στην υλοποίηση 
της κατάκτησης αυτής του λαού 
μας που είναι το Εθνικό Σύστημα 
Υγείας και αγωνίζεται και θα α­
γωνίζεται με τα μέσα που διαθέ­
τει για την επίλυση των προβλη­
μάτων του Νοσοκομείου μας, σε 
τρόπο ώστε να συμβάλλει στην 
συνεχή βελτίωση και αναβάθμι­
ση της παρεχόμενης περίθαλ­
ψης. Πιστεύει μάλιστα ότι με τις 
μέχρι τώρα προσπάθειές του και 
την συμπαράσταση του συνόλου 
των εργαζομένων στο Ίδρυμα 
αυτό, έχει συμβάλλει θετικά 
προς αυτή την κατεύθυνση.

Με εκτίμηση 
για το Δ.Σ. 

ο Πρόεδρος 
Μανόλης Χελιδώνης

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΙΛΒΑ MAT NT ΚΟΝΤΡΟΛ”

Εκπαιδεύστε το νου σας 
και εκμεταλλευτείτε 

καλύτερα 
τις ικανότητες σας

Για πρώτη φορά στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ το
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

που θ’ αλλάξει τη ζωή σας προς το καλύτερο.
16-17 και 23-24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»
ΜΕΡΑΜΒΕΛΑΟΥ 2 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Παρακολουθείστε «ΔΩΡΕΑ Ν» 
τις 2 πρώτες ώρες στο ξενοδοχείο

«ΑΤΛΑΝΤΙΣ»
3-5 μ.μ. Σάββατο 16 Απριλίου

ΟΤΑΝ ΓΙΝΕΙΣ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΟΣ, ΔΕΝ ΛΕΣ 
ΠΟΤΕ ΠΙΑ ΟΤΙ ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΕΓΙΝΑΝ ΑΠΟ 
ΤΥΧΗ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΟΙ.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚίΐ
ΜΕΘΟΔΟΣ βΔΟΚΙΜΑΣΜΕΝΗ ΜΕ ΕΡΕΥΝΕΣ 
40 ΕΤΩΝ TIJOY ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ SILVA MIND 
CONTROL ^INTERNATIONAL /

Ποιά προβλήμ 1ατα μπορούν να λυθούν με τη χρήση της Με- 
9όδου Σίλβα I Ελέγχου του Νου;

Α. ΥΓΕΙΑΣ
Θεραπεύει yu ,χοσωματικές ασθένειες, εξαλείφει ή απομονώ­

νει πονοκεφά? ιούς, ένταση, ημικρανίες, δίχως φάρμακα, βοη­
θάει το γιατρέ > να προσφέρει αποτελεσματικότερη θεραπεία, 
όταν έχει να α' /πμετωπίσει καρκίνο π άλλες σοβαρές παθήσεις. 
Εξαφανίζει τ< j στρες σε όποια αιτία κι αν ο φείλεται, δίνει κα­

λή μυχική κα· τάσταση κι εξασφαλίζει ήρεμο ύπνο, χωρίς ηρε- 
μιστικά.

Β. ΣΥΓΚΕ ίΝΤΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΜΝΗΜΗΣ
Βοηθάει στη ,ν αξιοσημείωτη βελτίωση των σπουδών, ενισχύει 

την αντίλημη και εξασφαλίζει τη μελλοντι κή εφαρμογή όλων 
αυτών που μ< τθαίνουμε. Αυξάνει την παραγωγικότητα του ατό­
μου στη δου λειά του και την ικανότητα α υτοσυγκέντρωσης κι 
ανάπτυξης τι ις μνήμης του, σε εργασιακούς τομείς όπου αυτά 
αποτελούν c ιπαραίτητα προσόντα.

Γ. ΚΑΚΕ ,Σ ΣΥΝΗΘΕΙΕΣ
Βοηθάει στ ο να κάμουμε τις κακές μας συνήθειες. Να περιο­
ρίσουμε ή \ >α κάμουμε το κάπνισμα, tci ποτό, να περιορίσου­
με την π< γσότητα του φαγητού αν έχουμε πρόβλημα 
παχυσαρκίτ ις. Βοηθάει στο να γίνουμε άτομα οργανωτικά κα­
θώς και να αλλάξουμε συνήθειες που δεν είναι ευεργετικές 
για μας.

Δ. ΠΡΟ ΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑΣ
Συντελεί σ πιο να ξεπεράσουμε συμπΛέγματα κατά της προσω­
πικότητας, όπως φοβίες, ανασφάλειος, έλλειμη αυτοπεποίθη­
σης και ετ ιικοινωνίας με τους άλλους.

Ε. ΔΙΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
Οι σχέσε ις μας με τα πρόσωπα που μας περιβάλλουν, είτε 

αυτά είναι πολύ οικεία είτε όχι, γίνονται καλύτερες με την υιο­
θέτηση τε; (νικών για την αναζήτηση λύσεων προβλημάτων, που 
πηγάζουν απ’ αυτές τις σχέσεις.
Τί ευεργ ετήματα μου προσφέρει η Μέθοδος Σίλβα αν δεν 

έχω προί Βλήματα;
Ενεργεί προληπτικά, εξασφαλίζσντάς σας καλή υγεία, συναι- 

σθηματικ ή ισορροπία, σταθερότη τα στις σχέσεις σας με τους 
άλλους, ι <αλλιεργεί κι ενισχιίει το’ν συναισθηματικό σας πλού­
το, προσ φέροντάς σας τη δυνατόΐ.τιτα να μπορείτε να προσφέ­
ρετε βο ήθεια στους αγαπημένους σας. Σας βοηθάει να 
βελτιώσι πε την ποιότητα της ζωή<; σας και να αυξήσετε την δη- 
μιουργιι ιότητά σας ακόμη περισσότερο.
Μπορεί ί οποιοσδήποτε να διδαχτεί τη Μέθοδο Σίλβα Ελέγ­

χου του Νου;
Ναι, on 

να τη δ
Ιδιαίτε 

στις σπ 
λύτερη 
μη, να 
αποκττ 
Μέχρι 

ρες κα 
κολου
Η Μέ 

μεία,

ιοιοδήποτε άτομο με φυ σιολογική νοημοσύνη μπορεί 
ιδαχτεί. Η ηλικία δεν π αίζει κανένα ρόλο.
ρη απήχηση έχει η Μέθιοδος στα παιδιά. Τα βοηθάει 
ουδές τους με το να έχουν ανώτερη συγκέντρωση, κα- 
μνήμη, μαθαίνουν να π ρογραμματίζουν τη θετική σκέ- 
χρησιμοποιούν δημιουργικά τη φαντασία τους και να 

>ύν καλές συνήθειες.
ι σήμερα, η διδασκαλία της μεθόδου γίνεται σε 72 χώ- 
1 έχει μεταφραστεί σε 1 9 γλώσσες, ενώ την έχουν παρα- 
θήσει περισσότεροι από 7.000.000 άνθρωποι.
θοδος εφαρμόζεται σε σχολεία, πανεπιστήμια, νοσοκο- 
κοινωνικά ιδρύματα κλ,π.

Σήμερα σ όλα τον κόσμο υπάρχουν 70.000 τράπεζες 

η Αγροτική Τράπεζα 
Βρίσκεται μέσα 
στις400μεγαλύτερες!
Καί να γιατί:
Εχει 820δισ. δρχ. Ενεργητικό!
Ενεργητικό που χαρακτηρίζει την εικόνα 
της πολύπλευρης δραστηριότητας και 
αποφασιστικής συμμετοχής της στα 
οικονομικά πράγματα της χώρας και 
δηλώνει τη σημαντική ενίσχυσή της και 
δυναμική συμβολή της στην προώθηση της 
Εθνικής Οικονομίας.
Ενεργητικό που αποδεικνύει το κύρος, την 
ευρωστία και τη δύναμή της και την 
κατατάσσει στις 400 πρώτες Τράπεζες 
στον κόσμο!

Εχει 65 δισ. δρχ. Κεφάλαια και 
Αποθεματικά!
Γερό υπόβαθρο, με τεράστια αποθέματα 
σιγουριάς για νέα άλματα στην παραπέρα 
πολύπλευρη δραστηριότητά της, για 
χρηματοδοτήσεις και επενδυτικά δάνεια 
για την ανάπτυξη της γεωργίας, 
κτηνοτροφίας, αλιείας, δασοκομίας, 
βιοτεχνίας, γεωργικής βιομηχανίας.

Εχει 560 δισ. δρχ. συνολικές 
Καταθέσεις!
Που κάθε μέρα συνεχίζουν να αυξάνονται 
με ρυθμό χαρακτηριστικά υψηλότερο από 
το μέσο όρο αύξησης καταθέσεων των 
άλλων Τραπεζών.

Εχει 1,5 εκατομμύριο Έλληνες 
καταθέτες στις πόλεις και τα χωριά! 
Δείγμα εμπιστοσύνης για την ΑΓΡΟΤΙΚΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ, του επιχειρηματία και του 
αγρότη, του επιστήμονα και του 
βιομηχανικού εργάτη, του υπάλληλου και 
του εργάτη της θάλασσας, δείγμα της 
σιγουριάς τους ότι καταθέτοντας στην 
ΑΓΡΟΤΙΚΗ βοηθούν και τη δική τους 
ανάπτυξη.

Εχει 420 καταστήματα σε όλη την 
Ελλάδα!
Από την Κρήτη μέχρι τον Εβρο. Σε όλη την 
Ελλάδα Σε κάθε πόλη, σε κάθε γειτονιά, 
σε κάθε χωριό, σε κάθε νησί υπάρχει ένα 
κατάστημα της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ, έτοιμο να 
προσφέρει πρόθυμα τις υπηρεσίες του σ 
όποιον τις ζητήσει Κοντά σε όλους τους 
Ελληνες αγρότες, είναι το δεύτερο σπίτι 

τους

Εχει 7.500 ανθρώπους!
Ενα τεράστιο ανθρώπινο δυναμικό από 

ειδικευμένα στελέχη, έμπειρους 
υπαλλήλους και ειδικούς επιστήμονες, 
έτοιμο να προσφέρει τη γνωστή, μοναδική, 
φιλική και αποτελεσματική εξυπηρέτηση 
που ξέρει καλα και τόσο ανθρώπινα να 
προσφέρει η ΑΓΡΟΤΙΚΗ.

Εχει δυναμική επέκταση στη 
Διεθνή Αγορά!
Η ΑΓΡΟΤΙΚΗ τώρα μπαίνει δυναμικά στη 
διεθνή αγορά
Πηγαίνει κοντά στον κάθε Έλληνα ξενι­
τεμένο. να νοιώσει τα προβλήματά του, 
να ετοιμάσει την εύκολη επιστροφή του. 
Γιατί είναι - ίσως - η μόνη που έχει 
μελετήσει και εκπονήσει πλήρη 
προγράμματα για την επιστροφή των 
ξενιτεμένων και για μια ορθολογική 
εγκατάστασή τους και παραγωγική 
αξιοποίησή τους στην Πατρίδα. Οι νέες 
δραστηριότητες της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΤΡΑΠΕΖΑΣ στη Δ ί ερμανία, Αμερική και 
Καναδά ανοίγουν νέες δυνατότητες για 
τους Ελληνες του εξωτερικού και για την 
Εθνική Οικονομία

ΑΓΡΟΤΙΚΗ
ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ Κ&ΛΛ

ΚΠ!
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TO ΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

• ΕΒΑΛΕ, λοιπόν, κάτω το... γράμμα του Νόμου η ΕΠΟ και α­
νέθεσε στην ΕΠΣΗ την διανομή των εισιτηρίων καθώς και την 
οικονομική επιστασία του αγώνα Κυπέλλου Ελλάδας, της προ­
σεχούς Τετάρτης, μεταξύ ΟΦΗ - Ολυμπιακού. Δεν έκανε, όμως, 
το ίδιο και στους αγώνες Κυπέλλου του ΟΦΗ με τον Λεβαδεια- 
κό, το Αιγάλεω και τα Τρίκαλα. Καλύπτονται βέβαια - έστω και 
με... ελαφρά παράκληση - η ΕΠΟ πίσω από το άρθρο 47 του ΚΑΠ, 
αλλά δεν παύει να υπάρχει εξαιτίας της όλης στάσης της ένα 
τεράστιο θέμα ηθικής τάξης. Αναμφισβήτητα η ΕΠΟ προέβη στην 
ενέργεια αυτή για να διευκολύνει τον Ολυμπιακό, ο οποίος χω­
ρίς αμφιβολία έκανε και σχετική εισήγηση προς αυτή - παρασκη- 
νιακά βέβαια ■ προκειμένου να πάρει, έγκαιρα μάλιστα, τον 
αριθμό εκείνο των εισιτηρίων τα οποία δικαιούται, με την ευκαι­
ρία θα πρέπει να πούμε ότι ο ΚΑΠ σε πολλά άρθρα του είναι... 
ευάλωτος και τα Σωματεία έχουν χρέος να κάνουν τις απαραί­
τητες ενέργειες ώστε οι αρμόδιοι να τα τροποποιήσουν.

ΗΡΑΚΛΒίϊΠΚΗ ΥΠΟΘΕΣΗ
ΚΟΥΙΖ

♦Ο ΑΓΟΝΑΧ

ι^Μ»τΜΑη|Μ τιχ Γ Etwwfc.

•ΠΟΙΟΣ είναι αυτός που 
κόπτεται για την πρόοδο του 
αθλητισμού στο Ηράκλειο, ο ο­
ποίος μετά την λήξη του αγώ-

Ηροδότου-ΕΑΡ πλησίασε, 
στον χώρο των αποδυτηρίων, 
τον υψηλόσωμο παράγοντα 

MpuwwiuKww «μυς. Ρεθυμνιώτικης ομάδας και
to συμφέρον νά j «Τους σκίσαμε τους
«σκοτωθούν» μεταξύ τους τα b
δύο Η^ακλ«ιώτικα XttfMTtie, 
θ· RfHiw pc το οφ^Νγρα της 

ew'-Bwsyc ν.

π...., τους πήραμε την ισοπαλία 
με την λήξη και άστους τώρα 
να κουρεύονται». Η απάντηση: 
Όταν χρειαστεί.

ΞΕΧΝΟΥΝ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΗΛΙΑ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ τ^αΙ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ ΕίΎΠΕΑΑΟΥ ΜΕ ΤΟΓ q' ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

0 ΟΦΗ δεν παίρνει τα ειι σιτήρια

•ΔΕΝ είναι σπάνιο το φαι­
νόμενο να....χάνονται κάπου ε­
κτός Κρήτης ορισμένες 
αθλητικές αποστολές, που με­
τακινούνται για διάφορους λό­
γους. Αυτό βασικά οφείλεται 
στην αδιαφορία των υπεύθυ­
νων συνοδών των αποστολών, 
οι οποίοι ξεχνούν ότι στο Ηρά­
κλειο ενδιαφέρονται να μά­
θουν διάφορες πληροφορίες 
οι Σύλλογοι τους οποίους εκ­
προσωπούν, οι γονείς των α­
θλητών, αλλά και οι φίλαθλοι.

•ΣΤΗΝ αλυσίδα των ειπτυ- 
χιών του ο ταλαντούχος κο­
λυμβητής too KOH Ηλίας 
Παχουλόκης πρόσδεσε δύο α­
κόμη χρυσούς κρίκους. Όχι 
μόνο κατέκτησε δύο πρώτες 
θέσεις στο δεκαεθνές μήτινγκ 
του Βελγίου, αλλά «άγγιξε» 
σχεδόν το όρια των Πανευρω­
παϊκών, το οποία θεωρείται 
βέβαιο ότι θα «πιόσει» πολύ 
σύντομο. Όλα δείχνουν ότι το 
μέλλον του ανήκει. Συγχαρη 
τί^κι Ηλία.

ΟΠΩΣ γράψαμε και χθές το 
θέμα του τρόπου διάθεσης των 
εισιτηρίων του αγώνα Κυπέλ­
λου ΟΦΗ-Ολυμπιακού έχει δη­
μιουργήσει πολλά προβλήματα. 
Συγκεκριμένα χθές το απόγευ­
μα συνεδρίασε το Δ.Σ. της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ, το οποίο αποφάσι­
σε να μην παραλάβει τα εισιτή­
ρια του αγώνα για τους λόγους 
που εξηγούνται στην παρακά­
τω ανακοίνωση:

«Η ΠΑΕ-ΟΦΗ ύστερα απο την 
απαράδεχπι και πρωτάκουστη για 
τα ποδοσφαιρικά χρονικά απόφα­
ση της ΕΠΟ όπως τα εισιτήρια 
του αγώνα του Κυπέλλου μεταξύ 
ΟΦΗ και Ολυμπιακού τα διανεί­
μει η ΕΠΣΗ αποφάσισε σε έκτα­
κτη συνεδρίαση της:

1. Να μην παραλάβει τα εισιτήρια 
του αγώνα πλήν των κατόχων αμ- 
πονέ λόγω ανειλημμένης υποχρέ­
ωσης προς αυτούς.
2. Να καταγγείλει σε όλες τις α­
θλητικές αρχές το απαράδεχτο αυ­
τό γεγονός και
3. Να ζητήσει εξηγήσεις απο την 
ΕΠΟ για τους λόγους που της ε­
πέβαλαν να προβεί σε μια τέτοιου 
είδους ενέργεια.

ΣΤΟ μεταξύ ερευνάται η 
πληροφορία σύμφωνα με την ο­
ποία το θέμα διανομής των ει­
σιτηρίων ρυθμίστηκε απο τον 
Γενικό Γραμματέα της ΕΠΟ 
χωρίς να λάβει γνώση και να 
πάρει σχετική απόφαση η Διοί­
κηση της Ομοσπονδίας.

ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΟΥΕΦΑ

Οι Ελπίδες μας 

5-0 τους Ολλανδούς
ΣΤΟΝ πρώτο αγώνα της ημιτε­

λικής φάσης του Κυπέλλου 
ΟΥΕΦΑ μεταξύ Εθνικών ομάδων 
Ελπίδων, η Ελληνική ομάδα συ- 
νέτριμε, χθές το απόγευμα στο 
Στάδιο Καραϊσκάκη, με 5-0 την 
αντίστοιχη της Ολλανδίας.

Ο επαναληπτικός αγώνας θα 
διέξαχθεί στην Ολλανδία μετά 
απο 15 ημέρες, αλλά με το 5-0 η 
Εθνική μας έχει εξασφαλίσει ου­
σιαστικά το εισιτήριο για τον τε-

λικό της διοργάνωσης, στον οποίο 
θα αντ ιμετωπίσει την νικήτρια των 
ΕΆπίδαιν Αγγλίας-Γαλλίας.

ΣΤΟΝ χθεσινό αγώνα η Εθνι­
κή των Ηλπίδων μας, με αρχηγό 
τον / Νίκο Νιόπλια (παραπάνω στη 
φωτογραςοία) έπαιξε σπουδαίο 
ποιδόσφαι ρο και είχε εκτελεστή 
τον Καρασαββίδη, που σημείωσε 
τέσοερα τέρματα, ενώ .ο πέμπτο 
πέτιιχε ο Οικονομίδης.

ΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΤΗΣ ΕΠΣΗ
Για το παιδικό πρωτάθλημα πο­

δοσφαίρου που διοργανώνει η 
ΕΠΣΗ το Σαββατοκύριακο θα γί­
νουν οι εξής αγώνες:
Α' Όμιλος

Σάββατο
Ποσειδώνας-Πύργος (γήπεδο 

ί ΕΠΣΗ)
’ Γύλισσος-Δαίδαλος (Τύλισσος)
1 νίοίρες-ΟΦΗ (Μοίρες)

ΟΙ παραπάνω αγώνες 9’ αρχί- 
c ιουν στις 3 μ.μ.

Κυριακή
Κ .εραυνός-ΟΦΑ, γήπεδο ΕΠΣΗ, 
σ τις 11 π.μ.

] Β ' Όμιλος
Σάββατο

I Ί; ρακλής-Ηρόδοτος, γήπεδο Ερ- 
γ ο τέλη, στις 3 μ.μ.
A d ίΚ-ΕΓΟΗ, γήπεδο ΑΕΚ, στις 3 
μ 4 '■

. 1 Κυριακή
Ρ γδιά-Εργοτέλης, γήπεδο Ε- 
Π □ Η, στις 11 π.μ.

< Φιλικοί
(ιγώνες
13όλεϊ

ΠΟΛΥΣΗΜΑΝΤΗ συνάντηση σε συνδυασμό πάντα με τον 
επί θύρας ευρισκόμενο ανασχηματισμό που δεν φαί­
νεται να αργεί, είχε χθες το μεσημέρι εμβόλημα στην συ­

νέντευξη της Νομάρχου ο βουλευτής Ηρακλείου κ. Αλέκος 
Δαριβιανάκης με τους δημοσιογράφους.

Στη συνάντηση που χαρακτηρίστηκε «τυχαία» από τον 
Αλέκο έγινε συζήτηση επί παντός θέματος, από τα Ελλη­
νοτουρκικά μέχρι τον ανασχηματισμό και τον εκλογικό νό­
μο. Τί βγήκε; ότι ο Αλέκος είναι συντάκτης Ι2σέλιδης 
πρότασης (γραπτής εισήγησης) περί εκλογικού νόμου και 
περί επαναφοράς ή όχι του σταυρού. Όσο για το τι προ­
τείνει δεν μπαίνω στον πειρασμό να φαντασθώ...

* * *

Τι υπάρχει όμως αυτή τη στιγμή για τον Ηρακλειώτη βου­
λευτή που σήμερα είναι γραμματέας της κοινοβουλευ­
τικής ομάδας του ΠΑΣΟΚ; Υπόσχεση; Ίσως. Διαβεβαίωση; 

Μπορεί.
πάντως δεν θα αποτελέσει έκπληξη τουλάχιστον για 

τους γνωρίζοντες τις ερήμην Λίβάνη τελευταίες εξελίξεις, 
η χρησιμοποίησή τονστηντελευταία προ των εκλογών Κυ­
βέρνηση. Είδωμεν.

* * *

ΛΑβΗΚΑΙΛΑβΗ ΣΙΔΕΡΕΝΙΟΣ ΣΥΝΤΟΜΑ

♦ΔΙΑΒΑΣΑ σε περιοδικό 
των Αθηνών ένα άρθρο σχετι­
κό με την διαιτησία, στο οποίο 
μεταξύ άλλων αναφέρεται ότι 
δεν πρέπει να γίνονται κρίσεις 
για τους διαιτητές αλλά να θε­
ωρούνται αθλητές. Λες και τα 
λάθη των αθλητών δεν κρίνον- 
ται. Αλλά και κάτι άλλο. Να 
συγχωρήσομε και να μην σχο­
λιάσομε τα ανθρώπινα λάθη 
των διαιτητών, όχι όμως και τα 
διαιτητικά, για τα οποία είναι 
ασυγχώρητοι.

•ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ βελτίωση πα­
ρουσίασε η κατάσταση της υ­
γείας του υπεύθυνου 
Δημοσίων Σχέσεων της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ κ. Γιάννη Σαρχιανάκη, ο 
οποίος όπως είναι γνωστό νο­
σηλεύεται απο την Δευτέρα 
στο Βενιζέλειο, μετά απο καρ­
διακό επεισόδιο. Η στήλη του 
εύχεται σιδερένιος σύντομα, 
για να επιστρέφει στην οικογέ- 
νειά του, αλλά και στο πόστο 
του στον Ηρακλειώτικο 
Σύλλογο.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΦΙΛΙΚΟ ΣΗΜΕΡΑ 
ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
Στα πλαίσια της προετοιμασίας 

του για τον αγώνα με τον Ηρόδο­
το, ο Εργοτέλης δίνει σήμερα το 
απόγευμα στο γήπεδο του φιλικό 
αγώνα με την ομάδα του Δήμου.

Ανακοίνωση ΝΟΗ
Τμήμα Ιστιοπλοοίας
Έφορος: Λουΐζα Καραπιδάκη-Καλοκαι.ρινού.

Ανακοινώνεται η δημιουργία σχολής Ιστιοπλοοίας ανοιχτής 
θαλάσσης απο τις 10 Μαΐου-8 Ιουνίου μφ εκπαιδευ Γή το γνωστό 
Ιστιοπλόο Αντώνη Βασιλειάδη (ωκαιανοιπόρο και κυβερνήτη του 
Κυρήνεια II). Λήξη προθεσμίας εγγραφών 20 ΑπριΜίου.

Αριθμός μαθητών περιορισμένος.
Πληροφορίες τηλ: 221-436 ώρες 5.30 μ.μ-β,30 μ.μ και 28'5-336 απο 
9 π.μ-9 μ.μ.
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ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ ΣΕ ΑΝΑΒΟΛΗ

Ο ΡΟΜΠΕΡΤ ΕΜΙΓΙΟΝ 
ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΙ
ΣΤΑ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΑ

0 ρέκορτμαν Ευρώπης στο 
μήκος Ρόμπερτ Εμιγιάν (Σοβιε­
τικός) Θα πάρει μέρος στους α­
γώνες στίβου «Βενιζέλειο», 
που Θα γίνουν στα Χανιά στις 
22 Μαΐου.

Ο ΕΓΟΗ ΔΙΔΑΣΚΕΙ ΚΟΛΥΜΠΙ
Ο ΕΓΟΗ το πιο παλιό σωματείο στο Ηράκλειο με παράδοση στη 
κολύμβηση ξεκινά την εκμάθηση κολύμβησης την Τρίτη 12-4-88 
στο Κολυμβητήριο Ηρακλείου με προπονητή τον κ. Γ. Λα- 
γουδάκη.
Πληροφορίες: κ. Τρουλλινό 229.512 και 222 .569 ώρες 8-3.

κ. Ζαμπιόζη 287.861 ώρες 9-1.2 π.μ.
και 3-6 μ.μ. γραφείο ΕΓΟΗ τηλ. 251.084
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• ΤΟ προσεχές Σά^βοτο 16 ΑπριΜου είχαν προγρομματϊσββί 
τα εγκαίνια του κλειστού γυμναστηρίου των Αρχανών. Για λό­
γους που β«ν ανακοινώθηκαν τα Εγκαίνια αναβλήθηκαν για το 
επόμενο Σάββατο 23 Απριλίου. Το πάνε δηλαδή και πάλι απο ο 
ναβολή σε αναβολή. Αυτά δεν είναι σοβαρά πράγματα και κά·

■ρά τιμούν τους αρμόδιους παράγοντες. Και

έστ» και αν γινόμαστε κουραστικοί για τους αναγνώστες μας· 
τις γίνεται με το κλειστό της Αλικαρνασσού, ©ο εγκοινιασθει 
κάποτε ή θα παραμένει κλειστό γιο το πείσμα και την στενοκε 
φαλιύ ορισμένων, οι οποίοι απο καθαρό εγωισμό γίνονται υποί 
τμχ να στερείται η αθλούμενη νεολαία ένα αθλητικό χώρο, που 
τόσο έχέί ενάγκη.

AUTO-ΜΟΤΟ ΝΕΑ
Η συμπεριφορά των οδηγών

τ ί τς ΓΕΗ 
μ ι ε τον 
Ε > ύρωνα
Έρ >χ εται σήμερα το πρωί στην 

πόλη μ ιας η Γυναικεία ομάδα βό­
λεϊ το υ Α.Γ.Σ. Βύοωνα. φιλοξενού­

μενη · ιη ις ΓΕΗ και θα παραμείνει 
μέχρι τι ιν Κυριακή, για να δώσει 
πέντε < μι λικά παιχνίδια, με την αν-

τίστοιχτ τ της ΓΕΗ. Ο Σύλλογος της 
πόλης μ· ας διάλεξε να φιλοξενή­
σει αυτί ή την ομάδα, που αγωνίζε­

ται στη ν Α’ Κατηγορία Αθηνών, 
γιατί όπ <£ ις μας είπαν είναι της αυ­

τής δυντ ιμ ιικότητας και παίζει το ί­
διο παιχ νί δι με τις ομάδες που θα 
αντιμετω >π ίσουν στο πανεπαρχια- 

κό τουρν οι υά για άνοδο στην Β' Ε­
θνική. Το 11 τρόγραμμα των φιλικών 
είναι παρ >c ικάτω:
Σήμερα
ΓΕΗ-Βύρ ω νας στις 11 π.μ και 
8,30 μ.μ । σ γο κλειστό.
Αύριο
ΓΕΗ-Βύρτ οι /ας στις 10 π.μ στο 
κλειστό kc ιι 8,30 μ.μ στο 4ο Γυ­
μνάσιο.
Σάββατο
ΓΕΗ-Βύρω ν< τς στις 10 π.μ στο 4ο 
Γυμνάσιο.

Δεν είχε προβλεφθείαρχικά αλλά σχεδιάστηκε στη συ­
νέχεια από κεντρικά, η ανοιχτή συγκέντρωση το Σάβ­
βατο 28 Μαίου στο Ηράκλειο με ομιλητή τον Πρωθυπουρ­

γό κ. Α. παπανδρέου. Γενική εκτίμηση είναι ότι θα είναι 
ελαφρά προεκλογική αλλά με ιδιαίτερο ενδιαφέρον κα­
θώς αυτή θα είναι μια από τις πρώτες ανοικτές συγκεντρώ­
σεις του ΠΑΣΟΚ το 1988 και μάλιστα στο Ηράκλειο απ’όπου 
κατά κανόνα ο Πρόεδρος «αντλεί νέες δυνάμεις» όπως άλ­
λωστε ο ίδιος συνηθίζει να λέει.

* * *

Με επιτυχία διοργανώθηκε και εφέτος η γιορτή της α­
γάπης με πρωτοβουλία της ενορίας του ινίου ανή­
μερα το πάσχα. Η γιορτή έγινε στον οικισμό «Μοναστηρά­

κι» με συμμετοχή όλων των κατοίκων του χωριού.
Στο γλέντι που ακολούθησε πρώτος το χορό έσυρε ο ε­

φημέριος του χωριού πατήρ Νικόλαος Κοκολάκης.
* * *

Τα χθεσινά αποτελέσματα 
του Τοπικού Γ Κατηγορίας

Για το τοπικό Πρωτάθλημα Γ' 
Κατηγορίας σημειώθηκαν χθές 
τα παρακάτω αποτελέσματα:
Στάβιες-Σωκαράς 2-2
Μοχός-Αποστόλοι 4-1
Μεσοχωριό-Ασήμι 3-3
Πάρτιρα-Λαράνι 1-1
Μεταξοχώρι-Αστερούσια 0-2
Χάρακας-Αμουργέλλες 3-1
Φανερωμένη-Γέργερη 9-1
Πατούχας-Γούβες 4-3

Σκινιάς-Χουδέτσι 0-0
Αστρίτσι-Νιπιδιτός ] -3
Αμαριανό-Κόροιβος 0-3

Το Παιδικό
Η παιδική Ομάδα του Κεραυ­

νού κέρδισε χθές με σκόρ 6-3 την 
αντίστοιχη του Πύργου για το 
πρωτάθλημα που διοργανώνει η 
ΕΠΣΗ. Το παιχνίδι ΕΓΟΗ- 
Ηρακλή δεν έγινε.

ΤΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΤΑ ΜΠΑΡΑΖ 
ΤΟΥ ΒΟΛΕΪ

Την Κυριακή θα γίνει ο αγώνας 
μπαράζ μεταξύ του παγχανια- 
κού και της « Αθλεση» που θα 
κρίνει τον Πρωταθλητή Κρήτης 
στο πρωτάθλημα Βόλεϊ Κο­
ρασίδων.
Επίσης την Κυριακή θα γίνουν 
και οι ημιτελικοί των Εφήβων 
μεταξύ των ομάδων Γιούχτας- 
Κύδων και ΓΕΗ-ΟΑΧ. 0 τελικός 
θα γίνει στις 30 του μήνα.
Το Σάββατο θα γίνει ο πρώτος 
ημιτελικός στις νεανίδες μετα­

ξύ Κύδων και Αρκάδι.
Τέλος το πρόγραμμα προβλέ­
πει να γίνει και ο αγώνας μπα­
ράζ παγχανιακού-Αθλεση για 
το πρωτάθλημα παίδων. Οι άλ­
λοι δύο αγώνες μπαράζ (όπως 
είναι γνωστό ισοβάθμισαν 
τρεις ομάδες) θα γίνουν στις 24 

και 25 του μήνα.

ΟΓ. ΑΦΟΡΔΑΚΟΣ
ΣΤΟ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ

ΤΟΥ ΒΕΛΓΙΟΥ
Ο μαραθωνοδρόμος του 

ΟΦΗ Γιώργος Αφορδακός θα 
λάβει μέρος στις 30 Απριλίου 
στο Ευρωπαϊκό Κύπελλο Μα­
ραθωνίου που θα γίνει στο Χιού 
του Βελγίου.

Στο σημερινό μας σημείωμα 
Θα σχολιάσομε την συμπε­

ριφορά του κακού Έλληνα 
οδηγού και τα αποτελέσματα 
της. Πάνω σ’ αυτό το Θέμα Θα Θέ­
λαμε να σας πούμε λίγα πράγμα­
τα, βασισμένα σε εμπειρίες και 
παρατηρήσεις από την οδήγηση 
στην καλοκαιρινή Ελλάδα και 
που ελπίζουμε να σας φανούν 
χρήσιμα.
=εκινήστε το ταξίδι της επιστρο­
φής αποφασισμένοι να φθάσετε 
στον προορισμό σας στον μικρό­
τερο δυνατό χρόνο. Κάθε λεπτό 
παραπάνω σας εκθέτει περισσό­
τερο στους κινδύνους του δρό­
μου. Εκμεταλλευθείτε τα 
«ανοίγματα» και προσπαθείστε 
να είσαστε όσο το δυνατόν μεγα­
λύτερο χρόνο μακριά από άλλα 
αυτοκίνητα.
Τί σημαίνει αυτό; Σημαίνει ότι αν 
εμπρός σας κινείται ένα κομβόι 
πέντε ή δέκα αυτοκινήτων (με ε­
πικεφαλής κάποια δίποδη επο­
χούμενη... χελώνα) καλό είναι να 
απομακρυνθείτε όσο πιο γρήγο­
ρα γίνεται προσπερνώντας (όταν 
οι συνθήκες το επιτρέπουν) τα κι­
νητά αυτά εμπόδια. Τις περισσό­
τερες φορές θα ανακαλύψετε 
έκπληκτοι, ότι ο δρόμος εμπρός 
είναι άδειος για τα επόμενα 5-10 
χιλιόμετρα και άδειος δρόμος 
σημαίνει για σας και την οικογέ­
νεια σας μεγαλύτερη ασφάλεια. 
Τα περισσότερα και τα σοβαρώ- 
τερα δυστυχήματα στην Ελλάδα 
γίνονται στην φάση του προσπε­
ράσματος. Η εξήγηση είναι απλή, 
για όποιον έχει την ικανότητα και 
τις γνώσεις να την δει.
Το δυστύχημα αρχίζει την στιγ­
μή που ένας αργός (στις διανοη­
τικές διεργασίες συνήθως) 
οδηγός αποφασίζει να προσπε- 
ράσει έναν εξ ίσου αργό οδηγό. 
Ο πρώτος οδηγός (αυτός που θέ­
λει να προσπεράσει) αρχίζει έναν 
μακάβριο χορό που κύρια χαρα­
κτηριστικά είναι η αναποφασιστι- 
κότητα, η άγνοια, η νευρικότητα, 
η χαμηλή ισχύς του αυτοκινήτου 
(μεγάλο αμάξωμα - μικροί κινητή­
ρες - μεγάλο φερόμενο βάρος) 
και ο φόβος. Πρώτα τοποθετεί το 
αυτοκίνητό του ελαφρά αριστε­
ρά, πίσω από το προπορευόμενο.

Πίσω απ’ αυτόν έρχεται ένας άλ­
λος οδηγός που συνήθως διαθέ­
τει τα ίδια χαρακτηριστικά και 
τοποθετεί το δικό του αυτοκίνη­
το λίγο πιο αριστερά από το αυ­
τοκίνητο του δεύτερου.
Πίσω από αυτόν ακολουθεί τέ­

ταρτος και μια ολόκληρη σειρά ο­
δηγών αυτοκινήτων, που θέλουν 
να προσπεράσουν, ο δεύτερος 
τον πρώτο και οι υπόλοιποι από 
τον τρίτο και μετά τον... δεύτερο.
Όσο διαρκεί αυτός ο χορός, η 

δεξιά λωρίδα της Εθνικής οδού, 
αυτή δηλαδή στην οποία θα έ- 
πρεπε'εξ αρχής να κινείται η ε­
ποχούμενη χελώνα, παραμένει... 
άδεια. Αν κάποιος θέλει μπορεί 
κάλλισγα να περάσει 5-10 αυτο­
κίνητα από δεξιά και αυτό γίνε­
ται κατά παράβαση κάθε έννοιας 
ασφαλείας και λογικής.
Ας επιστρέφουμε, όμως, στο 

κομβόι. Κάποιος στην λικνιζόμε­
νη δεξιά-αριστερά ουρά αποφα­
σίζει πως αρκετά περίμενε και 
επιχειρεί να προσπεράσει το 
κομβόι. Αλλά και κάποιος ακόμη 
είχε συγχρόνως την (δια ιδέα. 
Να, λοιπόν, δύο, συνήθως αργά 
και υποτονικά αυτοκίνητα, γεμά­
τα πεθερές, μαμάδες, παιδιά και 
ελπίδες στο αντίθετο ρεύμα της 
κυκλοφορίας. Μόλις το αντιλαμ­
βάνονται αυτό οι άλλοι οδηγοί 
οικογενειάρχες επιταχύνουν αφ 
ενός για να μην αφήσουν τον 
«άλλον» να τους προσπεράσει, 
και αφ’ ετέρου για να κλείσουν 
τις «τρύπες» στην κυκλοφορία.
Οι προσπερνώντας βρίσκονται 

ξαφνικά εκτεθειμένοι στο 
«κρύο». Από την αντίθετη πλευ­
ρά πλησιάζει γοργά ένα φορτη­
γό ή μια νταλίκα. Η σύγκρουση, 
είναι συνήθως πλαγιομετωπική 
και τα θύματα^πό 4 έως 6. Τί κά­
νουμε, λοιπόν, για να απομα­
κρυνθούμε όσο το δυνατόν πιο 
γρήγορα από αυτήν την αρρω- 
στημένη κατάσταση;
Αν μεν έχουμε αυτοκίνητο με κα­
λή επιτάχυνση και ρεπρίζ, ελέγ­
χουμε τον δρόμο εμπρός και 
πίσω και προσπερνάμε τις λικνι­
ζόμενες χελώνες στο λιγότερο 
δυνατό χρόνο.
Αν το αυτοκίνητο μας είναι αρ­

γό και φορτωμένο πηγαίνουμε 
δεξιά διατηρώντας μια σταθερή

ταχύτητα. Το πιθανότερο είναι 
ότι θα φτάσουμε σιιον προορισμό 
μας γρηγορότερα και ασφαλέ­
στερα απ’ αυτούς που κινούνται 
αριστερά. Στο σημείο αυτό παί­
ζουμε αν θέλετε μ.? την επικρα­
τούσα άποψη που Λέει, ότι στην 
δεξιά λωρίδα κινού νται τα αργά 
οχήματα. Τίποτα πιο αναληθές. Η 
δεξιά λωρίδα στην Εϊλλάδα είναι 
η λωρίδα προσπεράσματος και η 
αριστερή είναι η λαιρίδα χαμη­
λής ταχύτητας!! Εκεί δυστυχώς 
φθάσαμε.
Ας υποθέσουμε τώρα ότι κινού- 
μεθα σε έναν επαρχιακό δρό μο 
με μεγάλες ευθείες, αναφορικές 
και κατηφορικές στροφές και 
«φουρκέτες».
Κανόνας: Μην παίρνετε τίποτα 
σαν δεδομένο. Η άδειοι ευθεία 
μπροστά σας δεν είναι στην 
πραγματικότητα άδεια, αφού σε 
κάθε δευτερόλεπτο μπορεί να 
πεταχτεί από τα χωράφια όιχι ένα 
τρακτέρ όπως λέγαμε πρ>ιν 7·8 
χρόνια αλλά ένα αγροτικό ημι­
φορτηγό.
Τα αυτοκίνητα αυτά οδηγούνται 
συνήθως από ανθρώπους που 
πήραν το «δίπλωμα» σε μεγάλη 
ηλικία με αμφισβητούμενες στοι­
χειώδεις οδηγικές ικανότηγιες. 
Ακόμη προσπαθείστε να κατοιλά- 
βετε το ποιόν του οδηγού εμ­
πρός σας και τα επί μέρους 
χαρακτηριστικά του ίδιου και του 
αυτοκινήτου που οδηγεί. Θα σας 
φανεί παράξενο πόσα πολλά 
πράγματα μπορούν να σας πο υν 
τα... φανελάκια, οι διαστάσειις 
της κεφαλής, τα μεγάλα αυτιά, 
τα ψάθινα καπέλα, ακόμα και ι(ο 
στυλ της... κυρίας που κάθεται δ ί­
πλα στον οδηγό. Περισσότεροι, 
όμως, θα σας πει το στυλ του αυϊ- 
τοκινήτου. Όσο πιο κιτς είναι το 
όχημα τόσο πιο επικίνδυνη είνα ι 
και η συμπεριφορά του ιδιοκτή ­
τη του.
Κλείνοντας αυτό το σύντομο ση­
μείωμα θα θέλαμε να σας πούμε 
ότι η συντριπτική πλειοψηφία 
των Ελλήνων οδηγών αντιδρά 
τυχαία και σπασμωδικά και πρέ­
πει να είσαστε πάντα έτοιμοι να 
αντιμετωπίσετε το χειρότερο.
Η «συμβουλή» αυτή ισχύει βέ­

βαια ιδιαίτερα για τους συναδέλ­
φους μοτοσυκλετιστές.

Ε.Δ.

Δ1ΑΣΥ ΧΛΟΓΙΚΟΙ
ΑΓΩΝ1 Ε Σ ΣΤΙΒΟΥ 

ΤΟ ΣΖ ^ΒΒΑΤΟ
Το Σάββατο c πις 3 το μεσημέρι 
στο Εθνικό Στ :ά ίδιο της πόλης μας 
θαπραγματοι τι ψηθούν οι Διασυλ-
λογικοί αγών ε< 
δων. Τα αγω\ 4< 
γορία είναι τι α 
Εφήβων: 100 μ ι., 
μ., 1500μ., 50( X 
μ. ΕΜΠ,400μ. Ε 
δην, μήκος, ύμ |Κ 
κοντό, σφαίρα ; 
σφύρα, 4χ100 μ 
Νεανίδων: 100 μ

; Εφήβων - Νεανί- 
οματα κατά κατη- 
παρακάτω:
200 μ., 400 μ., 800 

) μ., 3000 ΦΕ, 110 
:ΜΠ, 10000 μ. βά- 
ις, τριπλούν, επι 
δίσκος, ακόντιο, 
., 4χ400 μ.
ι., 200 μ., 400 μ.,

800 μ., 1500 μ., ί Κ) 00 μ., 5000 μ. βά­
δην, ύψος, μή κι ος, σφαίρα, δί­
σκος, ακόντιο, · 1) (100 μ., 4χ400 μ.

«AQU/ \ RIUS»
Η Εταιρεία μ< ις ; σας πληρο­
φορεί ότι και ς ρί ΐτος αναλαμ­
βάνει έγκυρα ι κι τι υπεύθυνα, 
τον καθαρισμό κ :αι την φύλα­
ξη των χαλιών ι λ ις με τα σύγ­
χρονα μηχανήμ κ ιτά μας.

Παραλαβή-r ια ιράδοσηκατ’ 
οίκον.

Τηλέφωνο : 284104
1 ■ 6

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑΣ Τ /ΡΧΩΝ ΕΙΔΩΝ 
ΛΑΪΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ I II “ΑΚΛΕΙΟΥ 
Ο «ΡΑΔΑΜΑΝΘ Υ Σ» 
ΕΠΌΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1 9( >8

ΑΝΑΚΟΙΙ Ν ΙΩΣΗ
Συνάδελφοι: Στις 7- 3-88 έληξε η 
προθεσμία για τη ν εκαθάρηση 
των μητρόων του . Σι ωματείου.
Η καινούργια κατάι Τ ιαση των με­

λών η οποία θα στα λ εί στο Πρω­
τοδικείο βρίσκετε ( ινηρτημένη 
στο κατάστημα το υ προέδρου 
ΔΗΜ. ΜΠΑΛΑΜΟΥ Γ, ΣΟΥ: Κατά­
στημα ELECTRA Π) \c ιτεία Ελευ­
θερίου Βενιζέλου 6. ’ Τι )λ. 289.377. 
Παρακαλούμε για ι< :έ ιθε πληρο­

φορία ή ενημέρωση ν α απευθύ- 
νεσθε στο παραπάνα ο τηλέφωνο 
ή να έρχεσθε σε ετ κ τφή αυτο­
προσώπως.

ΤΟ Δ.Σ.

ΜΕ αντικείμενο την εκτέλεση χρηματαποστολών, τη 
φίλαξη προσώπων και εγκαταστάσεων λειτουργεί 
ήδη στο Ηράκλειο παράρτημα της μεγάλης εταιρείας 

control security. Η εταιρεία διαθέτει ένα άρτια εκπαι­
δευμένο για τις περιπτώσεις αυτές προσωπικό, τεθωρακι­
σμένα αυτοκίνητα ειδικά κατασκευασμένα αλλά και 
κέντρο λήμεως που την μοναδική δυνατότητα της 
άμεσης επέμβασης.

Πρόκειται για μια σημαντική καινοτομία που συναντά κα­
νείς μόνο στις μεγάλες πόλεις της Ευρώπης.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

«ΜΑΛΙΑ ΜΠΗΤΣ»
ΖΗΤΑ

1) Νέο ή νέα ιΐτυχιούχο ανώτατης Οικονομι­
κής Σχολής για το Λογιστήριο.
2) Ρεσεψιονίστρια με γνώσεις γερμανικής και 
αγγλικής γλώσσας.

Τηλ.: 0897/31003 - 31210 - 31301.

Δίνονται ταξιδιωτικές 
λύσεις δωρεάν.
Πληρώνετε μόνον 
αφού τις εφαρμόσετε

στο ROUND TRAVEL να βρείτε

ΜΟΝΟ ΕΝΤΟΓ

Επιοκεψεως
πρωτότυπες ' 
6ι5ανται 6ε

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ
ΠΛ. ΕΛΕΥβΕΡΙΑΧ-ΛΑΙΔΑΛΟΥ Μ 
Τ.Κ. 7-iaoa ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ 
Τηλ. 2U413, 2U4M. 22·4Τα


